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1. ЗАГАЛЬНА ЧАСТИНА* 

1.1. Підстави та передумови розроблення детального плану території 

Доцільність розроблення детального плану території обумовлена інвестиційними 
пропозиціями щодо розміщення та експлуатації об’єктів для розміщення та експлуа-
тації будівель і споруд річкового транспорту на території Ізмаїльського району Оде-
ської області (за межами населеного пункту) орієнтовною площею 3 га. 
 
Підставою для розроблення детального плану території є  

- Розпорядження Ізмаїльської районної військової адміністрації Ізмаїльського ра-
йону Одеської області від 15 вересня 2022 року № 119/ВА-2022 «Про надання 
дозволу ТОВ «МАРТЕН ГРУП» на розробку детального плану території земе-
льної ділянки на території Ізмаїльського району, за межами населеного пунк-
ту»; 

- Договір на розроблення детального плану території між Ізмаїльською районною 
державною (військовою) адміністрацією Одеської області (ЗАМОВНИК), ТОВ 
«Бюро проектування та експертизи»,  (ВИКОНАВЕЦЬ), ТОВ «МАРТЕН ГРУП» 
(ПЛАТНИК) 

- Завдання на проектування (Додаток до договору); 

1.2. Перелік матеріалів детального плану території (склад проекту).* 

 
Графічні матеріали 

Лист 1 – Схема розташування земельної ділянки у планувальній структурі території 
територіальної громади. 
Лист 2 - План існуючого використання території та схема існуючих обмежень у вико-
ристанні земель. 
Лист 3. – Проектний план поєднаний з планом червоних ліній. 
Лист 4. – Схема транспортної мобільності та інфраструктури поєднана з кресленням 
поперечних профілів вулиць. 
Лист 5. – Схема інженерної підготовки, благоустрою території та вертикального пла-
нування. 
Лист 6. – Схема інженерного забезпечення території.  
Лист 7. -  План функціонального зонування території. 
 
Пояснювальна записка. 
Матеріали стратегічної екологічної оцінки 
Матеріали землевпорядного проектування у складі  ДПТ ст 451 Закону Про землеуст-
рій 
Заходи з цивільного захисту 
Додатки. 
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Даний проект розроблений у відповідності із чинним законодавством України, дер-
жавних норм та правил:  

- Земельний кодекс України; 
- ЗУ "Про регулювання містобудівної діяльності"; 
- ЗУ "Про архітектурну діяльність"; 
- ЗУ "Про оцінку впливу на довкілля" 
- ЗУ "Про охорону культурної спадщини"; 
- ЗУ "Про благоустрій населених пунктів"; 
- ЗУ "Про землеустрій" 
- ДБН Б.1.1-14:2021 "Склад та зміст детального плану території"; 
- ДБН Б.2.2-12 :2019 "Планування і забудова територій"; 
- ДБН В.1.1-7-2016 "Пожежна безпека об'єктів будівництва"; 
- ДБН Б.1.1-14:2021 "Склад та зміст плану зонування території" 
- ПКМУ від 1 вересня 2021 року №926  "Про затвердження Порядку розроблен-

ня, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації" 

При розробці детального плану території були використані наступні матеріали: 
- Технічний звіт. Топографічне знімання у відповідному масштабі для роз-

роблення детальних планів території  виконане в жовтні-листопаді  2022 
року; 

- Матеріали натурного обстеження території земельної ділянки; 

1.3. Стислий опис природних, соціально-економічних і містобудівних умов.* 

Територія на яку розробляється детальний план території знаходиться за межами на-
селеного пункту в 7 км південніше м. Рені, який є адміністративним центром Ренійсь-
кої міської територіальної громади. 

Територія планування розташована за межами Ренійської територіальної громади та 
не входить до складу жодної з територіальних громад. 

В цьому випадку, повноваження управління містобудівною діяльністю реалізує Дер-
жавна (військова) адміністрація району, на території якого розташований об’єкт про-
ектування – в даному випадку Ізмаїльський район Одеської обл. 

Однак на територію, яка є об’єктом проектування, впливають всі ті ж фактори, що 
впливають на саму Ренійську громаду. 

Водойми на території громади: 
річки (Дунай, Зарзи, Кам'яне, Орловське) 
озера: (Кагул, Картал, Ялпуг, Кугурлуй, Руска). 
Перші вибори відбулися 25 жовтня 2020 року. 
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Дуже важливу роль у інфраструктурі району відіграє Ренійський морський торгове-
льний порт. 

 
Рис 1. Ренійська територіальна громада 

 
Стисла історична довідка.* 

 Порт був заснований в грудні 1816 року. Причальної лінією слугував природний бе-
рег річки Дунай. Вантажообіг був незначним і зводився в основному до таких товарів 
як прянощі, вино, тютюн. 
Розвитку порту, який після поглиблення Кілійського гирла став приймати не тільки 
морські, а й океанські судна, сприяло створення 1903 року державного Російсько-
Дунайського пароплавство. Напередодні першої Світової через порт була вивезена 
рекордна кількість хлібу , що складала більше ніж 150 тисяч тонн. 
Після приєднання Бессарабії до СРСР у 1940 році порт був переданий Чорноморсь-
кому пароплавству, але невдовзі Бессарабія була окупована румунськими військами. 
Бурхливий розвиток порту почався тільки після встановлення СРСР контролю над 
Бессарабією. 5 листопада 1944 був запущений перший кран. У 1958 році обсяг пере-
валки вантажів у порівнянні з 1945 роком зріс у 5,7 рази. Рівень механізації вантаж-
них операцій збільшився з 25 до 99,4 відсотка, більш ніж у 4 рази зросла продуктив-
ність праці. 
У радянські часи порт Рені лідирував між портами придунайських країн. На його 
причалах перевантажувалося близько 15 млн. тонн вантажів на рік – більше ніж в 
будь-якому іншому порту на Дунаї. Ренійський морський торговельний порт за обся-
гом вантажообігу входив до першої шістки портів СРСР. 

З 1991 року Рені знаходиться в складі України. Як і багато міст на пострадянському 
просторі, Рені переживає економічний занепад. Потужність морського порту в порів-
нянні з радянським періодом зменшилася в 10 разів. У березні 2000 року Верховна 
Рада України прийняла Закон «Про спеціальну економічну зону „Рені“». Його реалі-
зація сприяє залученню інвестицій для відродження старих і створення нових підпри-
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ємств на території ВЕЗ, розвитку соціальної інфраструктури міста. У 2005 році «най-
вільніші економічні зони» були закриті.  

 
1.4. Територія розроблення детального плану за межами земельних ділянок  

Територія яка планується  для розміщення та експлуатації будівель і споруд річко-
вого транспорту межує: 

Зі  сходу - Автомобільна дорога М-15, за якою починаються сільськогосподарські 
угіддя-поля що оброблюються.  

З півдня та півночі ділянки межують з землями, які не обробляються. 

З заходу – річка Дунай. 

Абсолютні відмітки ділянки 1,80 - 7,92. Перепад відміток становить 6,12 м. Найви-
ща точка ділянки - в її північній частині. 

Рівень стояння ґрунтових вод потребує уточнення на стадії інженерно- геологічних 
розвідувань. 

Клімат району помірно-континентальний з м'якою зимою і теплим, вологим літом. 

Середня температура повітря, 

Січень 3° / -4° 

Лютий 5° / -3° 

Березень 10° / 1° 

Квітень 17° / 6° 

Травень 22° / 11° 

Червень 26° / 15° 

Липень 29° / 17° 

Серпень 28° / 16° 

Вересень 23° / 11° 

Жовтень 17° / 6° 
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Листопад 10° / 2° 

Грудень 4° / -2° 

Пануючими напрямами вітру для всіх сезонів являються північно-західні вітри. По-
чаток весни характеризується перевагою північно-західних вітрів, а на кінець весни - 
південно-східного напрямку. Швидкість вітру зазвичай коливається в межах 25м/с. 

За рік випадає 300-600 мм атмосферних опадів. Найвологішивими місяцями є чер-
вень, липень та листопад, за які місячна кількість опадів становить близько 60-80 мм. 
Найпосушливішими місяцями є січень і лютий, коли випадає 20-30 мм опадів. 

Середньорічна відносна вологість повітря складає 75 %. Найбільша вологість при-
падає на холодну пору року (листопад - лютий) і дорівнює 85¬90 %, а найменша - у 
травні (56-60 %). 

Середньорічна швидкість вітру не перевищує 3,8 м/с. З вересня по квітень найбіль-
шу повторюваність мають північні (18-41 %) та північно-західні вітри (12-26 %). Ли-
ше у травні не відмічається переважання певного напрямку вітру, а у червні - серпні 
переважають вітри південного і східного напрямку, повторюваність кожного напрям-
ку сягає 35 %. 

Найбільша швидкість вітру та найбільше число днів із швидкістю вітру понад 15 
м/с спостерігається в холодну пору року (листопад — березень). Будівельно-
кліматична зона – ІІ. 

Вітровий район – ІІІ 
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2. ПРОСТОРОВО-ПЛАНУВАЛЬНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТЕРИТОРІЇ 
Оцінка існуючої ситуації: стану навколишнього середовища, використання території, харак-
теристика (за видами, поверховістю, технічним станом) будівель, об’єктів культурної спад-
щини, земель історико-культурного призначення, інженерного обладнання, транспорту, озеле-
нення і благоустрою, планувальних обмежень.* 

Головним об’єктом містобудівного проектування є території адміністративно-
територіальних одиниць та їх частин або окрема земельна(і) ділянка(и) за межами на-
селеного пункту. Об'єктом розробки даного проекту детального плану є територія 
проектної земельної ділянки орієнтовною площею 3 га, яка знаходиться  за межами 
населеного пункту. Ділянку планується використовувати для розміщення та експлуа-
тації будівель і споруд річкового транспорту. 

2.1. Ситуаційний план 

Територія детального планування в планувальній структурі території територіальної 
громади розташована біля  автошляху М 15 (Одеса-Рені) та річкою Дунай з західної 
сторони. Вздовж відрізку Автошляху М 15 проходять лінії електропередачі ЛЕП 
10кВ. 

Наявність об’єктів державних та регіональних інтересів, визначено Генеральною 
схемою планування території України як ареал із значним природно-заповідним, 
оздоровчо-рекреаційним, туристичним потенціалом, рівнем виробничо-
містобудівного освоєння території та природно-техногенної небезпеки в зоні природ-
них ландшафтів, що охороняються.  

При виборі місця розташування об'єкту були враховані вимоги п.14.1.4 ДБН В.2.3- 
4:2015 «Автомобільні дороги» щодо дотримання відстаней від елементів транспорт-
ної інфраструктури. 

Основним фактором, який визначає вибір місця розташування об’єкту містобуду-
вання – це берегова лінія річки Дунай. Вочевидь, що розташування об’єктів річкового 
(внутрішнього) транспорту можливе тільки на узбережжі водойми, яка забезпечує рух 
та операції з річковим транспортом. 

З цього твердження витікає й безальтернативність розташування об’єкту. 
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2.2.  Планувальний каркас та система розселення” - соціально-планувальної 
структури території, демографічної ситуації та її прогнозу, забезпече-
ності населення житлом, соціальною інфраструктурою 

Основні принципи планувально-просторової організації території.* 

Такі розділи як: Загальні принципи просторового планування, принципи формуван-
ня мікрорайону, Сельбищні території, Зона житлової забудови, Багатоквартирна забу-
дова, Зона громадської забудови, Основні принципи планувально-просторової органі-
зації території  для даної містобудівної документації не розроблялись, оскільки тери-
торія щодо якої розробляється детальний план за межами населеного пункту і харак-
теризується відсутністю житлових та службових об’єктів, що передбачають постійне 
находження людей.  

В перспективі проектної реалізації планувальних рішень, створюється об’єкт місто-
будування, обслуговування якого буде здійснюватись персоналом в 4 зміни та спеціа-
льного технічного обслуговування (черговий електрик, сантехнік) і інженерно-
технічного персоналу. Всього на об’єкті передбачається знаходження не більше 14 
осіб, а загальна кількість персоналу складає 30-40 осіб. 
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3. ЗЕМЛЕУСТРІЙ ТА ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ 

3.1. Сучасне використання земель 
Сучасне використання земель визначається самим предметом планування території – 
для використання окремої земельної ділянки за межами населеного пункту. Земельну 
ділянку орієнтовною площею 3 га планується передати в оренду на 49 років товарис-
тву з обмеженою відповідальністю «МАРТЕН ГРУП», для розміщення та експлуата-
ції будівель і споруд річкового транспорту. .  
Проектне цільове використання земельної ділянки  передбачається: відповідно 
КВЦПЗД: 12.03 для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспо-
рту. 

3.2. Землевпорядні заходи перспективного використання земель 
Проектне цільове використання земельної ділянки  передбачається: відповідно 
КВЦПЗД: 12.03 для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспо-
рту. 

3.3. Формування земельних ділянок 

Земельна ділянка – територія щодо якої розробляється детальний план – наразі є 
сформована орієнтовно (проектна земельна ділянка), враховуючи суттєві очікувані 
витрати на спорудження об’єктів, будівництво може бути виконане в декілька етапів. 

Фактори формування конкретної земельної ділянки представлені на кресленні 
"Проектний план" розділу Графічні матеріали. Креслення 3. (Проектний план). 

Площа сформованої (проектної) земельної ділянки (території щодо якої розробля-
ється цей детальний план),  складе  2,9818 га. 

У разі формування земельної ділянки або внесення відомостей про земельну ділян-
ку до Державного земельного кадастру комплексний план просторового розвитку те-
риторії територіальної громади, генеральний план населеного пункту, детальний план 
території також включає: 

а) відомості про обчислення площі земельної ділянки; 

б) кадастровий план земельної ділянки; 

в) матеріали перенесення меж земельної ділянки в натуру (на місцевість); 

г) перелік обмежень у використанні земельних ділянок; 

ґ) акт приймання-передачі межових знаків на зберігання; 
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д) акт перенесення в натуру (на місцевість) меж охоронних зон, зон санітарної охо-
рони, санітарно-захисних зон і зон особливого режиму використання земель (за наяв-
ності). 

Межі територій природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного приз-
начення, оздоровчого, рекреаційного, історико-культурного, лісогосподарського при-
значення, земель водного фонду та водоохоронних зон, обмеження у використанні 
земель встановлюються по суходолу і по водному простору. 

Ці та інші матеріали, що передбачені ст.451 Закону України «Про землеустрій», 
представлені в розділі «Графічні матеріали». 

Деякі з перелічених вище матеріалів представлені в проектному вигляді, оскільки, 
всупереч твердженням деяких нормативних актів,  формування земельної ділянки на 
підставі виключно містобудівної документації не відповідає вимогам законодавства 
(ст. 791 Земельного кодексу України: 5. Формування земельних ділянок (крім випадків, 
визначених у частинах шостій - сьомій цієї статті) здійснюється за проектами зем-
леустрою щодо відведення земельних ділянок).  

Оскільки наявна колізія законодавства:  

- формування земельної ділянки на підставі проекту землеустрою; 
- проект землеустрою на підставі містобудівної документації; 
- в складі містобудівної документації – матеріали передбачені ст. 451 Зако-

ну України «Про землеустрій», які розробляються в складі проекту зем-
леустрою (без формування земельної ділянки їх не можливо представити 
в закінченому вигляді). 

ці матеріали представлені в вигляді проектних, без підписів суміжників та інших ат-
рибутів. 

3.4. Реєстрація земельних ділянок 

Землевпорядна документація та реєстрація земельної ділянки має бути здійснена за 
матеріалами детального плану території після прийняття рішення замовником про за-
твердження цієї містобудівної документації. 

Реєстрація земельних ділянок відбувається за матеріалами, які формують земельну 
ділянку відповідно до ст.791 Земельного кодексу України. 
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4. ПРИРОДООХОРОННІ ТА ЛАНДШАФТНО-РЕКРЕАЦІЙНІ ТЕРИТОРІЇ  
Містобудівні заходи щодо поліпшення стану навколишнього середовища.* 
Мережа ландшафтних та рекреаційних територій 
 

Ландшафтні та рекреаційні території являють собою мережу ділянок озеленених та 
інших відкритих просторів різного призначення, розташованих як на територіях насе-
лених пунктів та приміських зон, так і на міжселенних територіях, в тому числі ланд-
шафтних комплексів, рекреаційних зон, курортів та оздоровчих місцевостей, об’єктів 
культурної спадщини та туристичних зон, територій природно-заповідного та водного 
фондів, водозахисних, полезахисних, транспортно - розподільних озеленених смуг та 
інших об’єктів зеленого господарства. 

Території та об’єкти природно-заповідного фонду, а також ділянки природних 
ландшафтів, що підлягають особливій охороні, курортні і оздоровчі, рекреаційні, во-
дні і водозахисні території та об’єкти інших типів, що встановлені законодавством 
України, є частиною структурних територіальних елементів екологічної мережі. 

Рекреаційні території  це складова земельного фонду, що використовується в тури-
змі, лікуванні та відпочинку. 

У складі об’єкту планування – земельної ділянки загальною площею  2,9818 га – не 
присутні території та об’єкти природно-заповідного фонду, а також ділянки природ-
них ландшафтів, що підлягають особливій охороні, курортні і оздоровчі, рекреаційні 
території. 

Територія, відносно якої розробляється детальний план, знаходитися в прибереж-
но-захисній смузі ріки Дунай, яка була встановлена на підставі: «Рішення Ренійської 
районної державної адміністрації» №242/А-2009 від 03-го червня 2009 року. 

Відповідно до ст. 60 ЗКУ «2. Прибережні захисні смуги встановлюються по бере-
гах річок та навколо водойм уздовж урізу води (у меженний період) шириною: 

а) для малих річок, струмків і потічків, а також ставків площею менш як 3 гектари 
- 25 метрів; 

б) для середніх річок, водосховищ на них, водойм, а також ставків площею понад 
3 гектари - 50 метрів; 

в) для великих річок, водосховищ на них та озер - 100 метрів. 

При крутизні схилів більше трьох градусів мінімальна ширина прибережної захи-
сної смуги подвоюється. 
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Прибережні захисні смуги в межах населених пунктів встановлюються згідно з 
комплексними планами просторового розвитку територій територіальних громад, ге-
неральними планами населених пунктів, а в разі їх відсутності або якщо містобудів-
ною документацією межі таких смуг не встановлені, вони визначаються шириною 100 
метрів від урізу води морів, морських заток і лиманів, а для інших водних об’єктів - 
згідно з частиною другою цієї статті.» 

Територія, відносно якої розробляється детальний план, знаходиться в прибереж-
но-водоохоронній зоні ріки Дунай, але, відповідно до ст. 60 ЗКУ, для даного цільово-
го використання, розміщення об’єктів річкового (внутрішнього) транспорту в ПЗС 
допускається: «Прибережні захисні смуги встановлюються на земельних ділянках 
усіх категорій земель, крім земель морського і внутрішнього водного транспорту». 

(Довідка: відповідно до ст.1, п. 60) Закону України «Про внутрішній водний транспорт» -   річ-
ковий порт (термінал) - суб’єкт господарювання будь-якої форми власності, що на законних підс-
тавах використовує об’єкти інфраструктури внутрішнього водного транспорту для стоянки та 
обслуговування на внутрішніх водних шляхах суден, обслуговування пасажирів, проведення ванта-
жних операцій, а також інших пов’язаних з цим видів господарської діяльності;) 

4.1. Інформацію щодо сучасного стану природоохоронних та ландшафтно-
рекреаційних територій озеленених, в тому числі рекреаційних зон 

Розширений розділ містобудівної документації "Охорона навколишнього природно-
го середовища" повинен відповідати вимогам Закону України "Про стратегічну еко-
логічну оцінку". 

При плануванні та забудові населених пунктів та інших територій здійснюється їх 
комплексна оцінка, що включає характеристику природної ситуації, виявлення спря-
мованості природних та антропогенних процесів, які необхідно враховувати при ви-
значенні екологічної безпеки життєдіяльності людини. 

Комплексна оцінка розробляється за такими оглядовими характеристиками: місцем 
розташування, кліматичною, геологічною, гідрогеологічною, гідрологічною, природ-
ними оздоровчими ресурсами, ґрунтовим покривом, лісовими ресурсами, корисними 
копалинами, ландшафтом та короткою інженерно-будівельною оцінкою території. 

Звіт про розроблення стратегічної екологічної оцінки представлений окремим роз-
ділом цього детального плану. 

4.2. Розрахунки потреб у ландшафтно-рекреаційних територіях з ураху-
ванням нормативних показників забезпечення цими територіями пос-
тійних мешканців населених пунктів 

Розділ «Розрахунки потреб у ландшафтно-рекреаційних територіях з урахуванням 
нормативних показників забезпечення цими територіями постійних мешканців насе-
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лених пунктів» не розробляється в зв’язку з тим, що об’єктом містобудівного плану-
вання є окрема земельна ділянка за межами населеного пункту. 

4.3. Інформація про проектні рішення щодо створення та збереження озе-
ленених територій загального користування 

Створення озеленених територій загального користування не планується. 

У разі необхідності, видалення окремих древ, які можуть знаходитися на земельні 
ділянці, буде здійснено у спосіб, що передбачений законодавством з обов’язковою ві-
дповідною компенсацією. 
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5. ОБМЕЖЕННЯ У ВИКОРИСТАННІ ЗЕМЕЛЬНИХ ДІЛЯНОК 

Під час планування території враховуються: цільове призначення існуючих земель-
них ділянок, їх правовий режим, юридично установлені межі, визначені види місто-
будівної діяльності, кількісні параметри, їх взаємне розташування у просторі, а також 
просторове розміщення елементів соціальної, транспортної та інженерної інфраструк-
тури. 

Функціонально-планувальна структура формується шляхом відповідного розміщен-
ня ділянок, призначених для різних видів соціальної, виробничої, рекреаційної, кому-
нікаційної діяльності. 

Територія, щодо якої розробляється детальний план не відноситься до природно-
ландшафтного комплексу і не має в своєму складі земель рекреаційного, оздоровчого, 
культурно-історичного, оборонного призначення, земель лісового фонду. 

Планувальні обмеження 

До планувальних обмежень відноситься система визначених чи нормативних сані-
тарно-захисних зон, санітарних розривів, охоронних зон, зон санітарної охорони від 
промислових, сільськогосподарських, комунальних, транспортних, курортних та ін-
женерних об’єктів, що встановлені ДСП 173-96. 

5.1. Існуючі обмеження у використанні земельних ділянок 

 Загальні положення 

Обмеженнями в використанні земельних ділянок, що існують в даний час, визнача-
ються: 

1. Містобудівною документацією на місцевому рівні. 
2. Наявністю охоронних зон. 
3. Наявністю зон санітарної охорони 
4. Зон особливого режиму використання території 
5. Наявністю окремих прав третіх осіб (обтяження цими правами) на земельну 

ділянку чи її частину (сервітут, оренда, суборенда, суперфіцій, тощо). 

Обмеження у використанні земель у межах прибережно-захисної смуги встанов-
люються відповідно до ст. 61 Земельного кодексу України, «Обмеження у викорис-
танні земельних ділянок прибережних захисних смуг уздовж річок, навколо во-
дойм та на островах» 

1. Прибережні захисні смуги є природоохоронною територією з режимом обме-
женої господарської діяльності. 
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2. У прибережних захисних смугах уздовж річок, навколо водойм та на островах 
забороняється: 

а) розорювання земель (крім підготовки ґрунту для залуження і залісення), а та-
кож садівництво та городництво; 

б) зберігання та застосування пестицидів і добрив; 

в) влаштування літніх таборів для худоби; 

г) будівництво будь-яких споруд (крім гідротехнічних, навігаційного призначен-
ня, гідрометричних та лінійних, а також інженерно-технічних і фортифікаційних спо-
руд, огорож, прикордонних знаків, прикордонних просік, комунікацій), у тому числі 
баз відпочинку, дач, гаражів та стоянок автомобілів; 

ґ) влаштування звалищ сміття, гноєсховищ, накопичувачів рідких і твердих відхо-
дів виробництва, кладовищ, скотомогильників, полів фільтрації тощо; 

д) миття та обслуговування транспортних засобів і техніки; 

е) випалювання сухої рослинності або її залишків з порушенням порядку, встано-
вленого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування держав-
ної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища. 

У прибережних захисних смугах дозволяються реконструкція, реставрація та ка-
пітальний ремонт існуючих об’єктів. 

Для території, щодо якої розробляється детальний план, була встановлена 
прибережно захисна смуга на підставі «Рішення Ренійської районної державної адмі-
ністрації» №242/А-2009 від 03-го червня 2009 року, але, відповідно до ст. 60 ЗКУ, для 
даного цільового використання, розміщення об’єктів річкового (внутрішнього) транс-
порту в ПЗС допускається: «Прибережні захисні смуги встановлюються на земельних 
ділянках усіх категорій земель, крім земель морського і внутрішнього водного транс-
порту». 

Таким чином: хоча вся територія, відносно якої розробляється детальний план, 
знаходиться в прибережно захисній смузі ріки Дунай, це обмеження не тягне за со-
бою заборону на використання ділянки за призначенням що відповідає проектному 
цільовому використанню. 

5.2. Проектні обмеження у використанні земельних ділянок 

В зв’язку зі створенням об’єкту містобудування, на територію, з якої яка формуєть-
ся на підставі містобудівної документації земельна ділянка, проектується встановити 
містобудівні обмеження. 

Розташована у функціональній зоні – територія, відповідно до додатків 59 (Класифі-
катор видів цільового призначення земельних ділянок) та 60 (Класифікатор видів фу-
нкціонального призначення територій та їх співвідношення з видами цільового приз-



 
 

     

119-Т1-15.09.2022.ДПТ 
Арк 

      18 
Зм. Кільк. Арк. Nдок. Підп. Дата 

Формат А4 
 
 

начення земельних ділянок)  до Постанови КМУ №1051 від 17 жовтня 2012 р. «Поря-
док ведення Державного земельного кадастру»,  відноситься  до  підгрупи 2, класу 
виду функціонального призначення території  06 , підкласу 01. 
 Код виду функціонального призначення території – 20601.4 «території водного тран-
спорту». 

В проектному використанні, мають бути встановленні наступні обмеження: цільове 
призначення сформованих земельних ділянок повинне відповідати кодам 08.01; 10.04; 
10.05; 10.10; 12.02; 12.03; щодо переважних  (основних) видів цільового використання 
земельних ділянок та 03.07; 03.08; 03.14; 04.10; 05.01; 11.04; 11.07; 12.13; 13.01; 13.03; 
14.02 щодо супутніх видів цільового використання визначених у Додатку 59 до 
ПКМУ №1051. 

Проектне використання території, що встановлене рішенням Ізмаїльської районної 
військової адміністрації Ізмаїльського району Одеської області – для розміщення та 
експлуатації будівель і споруд річкового транспорту – не суперечить обмеженням, що 
встановлюються. 

5.3. Встановлені обмеження у використанні земельних ділянок 

Загальні положення 

Законом, прийнятими відповідно до нього нормативно-правовими актами, догово-
ром, рішенням суду можуть бути встановлені такі обмеження у використанні земель: 

а) умова розпочати і завершити забудову або освоєння земельної ділянки протягом 
встановлених строків; 

б) заборона на провадження окремих видів діяльності; 

в) заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки, ландшафту; 

г) умова здійснити будівництво, ремонт або утримання дороги, ділянки дороги; 

ґ) умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт; 

д) умови надавати право полювання, вилову риби, збирання дикорослих рослин на 
своїй земельній ділянці в установлений час і в установленому порядку; 

е) обов’язок щодо утримання та збереження полезахисних лісових смуг. 

На даний час для території щодо якої розробляється детальний план раніше ніякої  
містобудівної документації, на підставі якої можуть бути встановлені обмеження не 
розроблялось, договором, рішенням суду обмеження не встановлювались. 
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Загалом, з врахуванням вимог законодавства, з цього переліку на ділянку можуть 
бути встановлені наступні обмеження: 

а) умова розпочати і завершити забудову або освоєння земельної ділянки протягом 
встановлених строків; 

б) заборона на провадження окремих видів діяльності; 

в) заборона на зміну цільового призначення земельної ділянки, ландшафту; 

ґ) умова додержання природоохоронних вимог або виконання визначених робіт; 

Містобудівною документацією на місцевому рівні також встановлюються гранично 
допустима висотність будинків, будівель та споруд, максимально допустима щіль-
ність населення в межах житлової забудови відповідної житлової одиниці (кварталу, 
мікрорайону), мінімально допустимі відстані від об’єкта, що проектується, до черво-
них ліній, ліній регулювання забудови, існуючих будинків та споруд, планувальні 
обмеження використання приаеродромних територій, встановлені відповідно 
до Повітряного кодексу України (обмеження у використанні земель у сфері забудо-
ви). Обмеження у використанні земель у сфері забудови, що встановлюються певним 
видом містобудівної документації на місцевому рівні, визначаються Порядком розро-
блення, оновлення, внесення змін та затвердження містобудівної документації, що за-
тверджується Кабінетом Міністрів України, та вносяться до Державного земельного 
кадастру, містобудівного кадастру. 

З переліку обмежень у використані земельних ділянок, на території планування 
присутні наступні обмеження: 

На всю територію навколо земельної ділянки, як і на власне проектну ділянку, роз-
повсюджується прибережно захисна смуга ріки Дунай.  (Креслення 2, Креслення 3). 

Після реалізації проектних рішень (Креслення 3, 6) на територію будуть встановле-
ні наступні обмеження: 
Охоронна зона 5 м очисних споруд побутової та зливової каналізації згідно норма-

тивів ЛОС «Біотал» на 25м3/добу узгоджених з вимогами санітарних норм в Україні. 
Охоронна та/чи санітарна зона 20 м місця для контейнерів збирання твердих побут-

вих відходів. 
Охоронна та/чи санітарна зона 30 м навколо закритого резервуара з питною водою 

(або, як варіант, водонапірна вежа чи/та артезіанська свердловина). 
Відповідні зони навколо інженерних мереж. 
Всі санітарні та/чи охоронні зони показані на кресленнях 2 (існуючі обмеження), 3 

(Проектний план) та 6 (Схема інженерних мереж, споруд та використання підземного 
простору).  
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6. ФУНКЦІОНАЛЬНЕ ЗОНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ-
ВАННЯ 

6.1. Розподіл територій за функціональним використанням.  
Загальні положення 
Розміщення забудови на вільних територіях та за рахунок реконструкції, структура забудови, 
яка пропонується (поверховість, щільність).* 
Характеристика видів використання території (житлова, виробнича, рекреаційна, курортна, 
оздоровча, природоохоронна тощо).* 
 
З урахуванням вимог відповідних нормативно-правових актів щодо режиму викорис-
тання територій визначаються: 
- монофункціональні території, які можуть використовуватись переважно для ви-
конання однієї однорідної функції у межах визначеного законодавством особливого 
правового режиму їх використання; 
- території лімітованого використання, які розташовані в межах територій охо-
ронних зон об’єктів, що відповідно до вимог вказаних актів вимагає обмеженого ре-
жиму використання (зони санітарної охорони, санітарно-захисні зони, зони особливо-
го режиму використання земель, інші зони, де законодавством встановлюються пла-
нувальні обмеження використання території); 
- території багатофункціонального використання, які можуть використовуватись 
для виконання багатьох різнорідних функцій в межах адміністративно-територіальної 
одиниці. 
 
Переважні, супутні і допустимі види використання територій.* 
 

6.2. Вид функціонального призначення території дозволене (переважне або 
супутнє) цільове призначення кожної земельної ділянки 

Земельна ділянка, яка формується для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
річкового транспорту,  розташована у функціональній зоні, що має наступне перева-
жне (основне) функціональне призначення території: 
- класу виду функціонального призначення території 06 , підкласу 01 
Код виду функціонального призначення території - 20601.4 «території водного транс-
порту» що відповідно до Класифікатору цільового призначення земельних ділянок 
визначається як 12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового 
транспорту. 
З певними припущеннями можливо розділити всю територію на наступні функціона-
льні підзони: 
1. Зона причалу 
2. Зона розвантажування, завантажування та зберігання зернових культур 
3. Адміністративна-побутова зона. 
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7. ЗАБУДОВА ТЕРИТОРІЙ ТА ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 

7.1. Розміщення житлового фонду.  

Розділ не розроблявся, оскільки розміщення житлового фонду не передбачається. 

7.2. Розміщення ділових центрів та інноваційних об’єктів 

Розділ не розроблявся, оскільки розміщення ділових центрів та інноваційних об’єктів 
не передбачається. 

7.3. Розміщення виробничих об’єктів”  

Загальні положення 

Розділ містить інформацію щодо розміщення та основних параметрів промислових, 
сільськогосподарських, лісогосподарських, рибогосподарських, транспортно-
складських, комунальних та інших підприємств на територіях виробничої забудови, 
сформованих генеральним планом населеного пункту та/або комплексним планом. 

Для території, щодо якої розробляється детальний план, встановлюється функціона-
льна зона території  «території водного транспорту». Код виду функціонального при-
значення території – 20601.4 

Відповідно до мети забудови: для розміщення та експлуатації будівель і споруд річ-
кового транспорту, відповідно до Класифікатору видів функціонального призначення 
територій та їх співвідношення з видами цільового призначення земельної ділянки 
саме таке функціональне призначення території відповідає цільовому призначенню 
12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд річкового транспорту. 

7.4. Збереження традиційного середовища 
 
Збереження традиційного характеру середовища історичних населених місць та ін-
ших територій 

Об’єкти всесвітньої спадщини та об’єкти культурної спадщини, визначені відповідно 
до Закону України "Про охорону культурної спадщини", і традиційний характер сере-
довища окремих пам’яток, їх комплексів (ансамблів), цілісних історичних архітекту-
рно-містобудівних утворень в історичних ареалах населених пунктів, занесених до 
Списку історичних населених місць України, та історико-культурних заповідників, 
історико-культурних заповідних територій підлягають охороні, а використання їх те-
риторій підлягає спеціальному регулюванню. 

Для пам’яток культурної спадщини визначаються і затверджуються в установленому 
порядку межі та режими використання територій та зон охорони. 

Планування і забудова територій здійснюється при дотриманні затверджених належ-
ним чином меж та режимів використання територій пам’яток культурної спадщини, 
зон охорони пам’яток культурної спадщини, режимів використання та регулювання 
забудови історичних ареалів населених місць, а також об’єктів всесвітньої спадщини, 
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їх буферних зон, планів організації територій історико-культурних заповідників та іс-
торико-культурних заповідних територій, правового режиму охоронюваних археоло-
гічних територій, які встановлюються з метою захисту автентичності і цілісності 
пам’яток культурної спадщини, історично цінних архітектурно-містобудівних якос-
тей традиційного характеру середовища, контекстного середовища навколо окремих 
пам’яток, їх комплексів (ансамблів), історико-культурних заповідників, історико-
культурних заповідних територій, музеїв просто неба, меморіальних музеїв-садиб, ві-
дповідно до особливостей використання земель історико-культурного призначення, 
визначених законодавством, та ландшафтів, що охороняються. 

На території, щодо якої розробляється детальний план не виявлено пам'яток архітек-
тури та містобудування, інших нерухомих об’єктів  культурної спадщини. 

Згідно вимог діючого законодавства у сфері охорони культурної спадщини: 

на археологічних територіях що охороняються, у межах зон охорони пам’яток забо-
роняються архітектурні, містобудівні, ландшафтні перетворення, будівельні, меліора-
тивні, шляхові, земляні роботи без дозволу відповідного органу охорони культурної 
спадщини (ст. 32 Закону України «Про охорону культурної спадщини»); 

якщо під час проведення будь-яких земляних робіт виявлено знахідку археологічного 
або історичного характеру, виконавець робіт зобов’язаний зупинити їх подальше ве-
дення і протягом однієї доби повідомити про це відповідний орган охорони культур-
ної спадщини. Земляні роботи можуть бути відновлені лише згідно з письмовим до-
зволом відповідного органу охорони культурної спадщини після завершення археоло-
гічних досліджень відповідної території (ст. 36 Закону України «Про охорону культу-
рної спадщини», ст. 19 Закону України «Про охорону археологічної спадщини»); 

будівельні, меліоративні, шляхові та інші роботи, що можуть призвести до руйнуван-
ня, знищення чи пошкодження об’єктів культурної спадщини, проводяться тільки пі-
сля повного дослідження цих об’єктів за рахунок коштів замовника зазначених робіт 
(ст. 37 Закону України «Про охорону культурної спадщини»). 

З метою захисту об’єктів археології, у тому числі тих, що можуть бути виявлені, про-
екти землеустрою щодо відведення земельних ділянок у випадках, передбачених Зе-
мельним кодексом України, погоджуються органами охорони культурної спадщини 
(ст.37 Закону України «Про охорону культурної спадщини»).  
Згідно ст. 36 Закону України «Про охорону культурної спадщини», ст. 19 Закону 
України «Про охорону археологічної спадщини» якщо під час проведення будь-яких 
земляних робіт виявлено знахідку археологічного або історичного характеру, викона-
вець робіт зобов'язаний зупинити їх подальше ведення і протягом однієї доби повідо-
мити про це відповідний орган  охорони культурної спадщини, на території якого 
проводяться земляні роботи. Земляні роботи можуть бути відновлені лише згідно з 
письмовим дозволом відповідного органу охорони культурної спадщини після завер-
шення археологічних досліджень відповідної території.  
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Згідно ст. 37 «Захист об’єктів культурної спадщини» Закону України «Про охорону 
культурної спадщини» будівельні, меліоративні, шляхові та інші роботи, що можуть 
призвести до руйнування, знищення чи пошкодження об’єктів культурної спадщини, 
проводяться тільки після повного дослідження цих об’єктів за рахунок коштів замов-
ників зазначених робіт. Роботи на щойно виявлених об’єктах культурної спадщини 
здійснюються за наявності письмового дозволу відповідного органу охорони культу-
рної спадщини на підставі погодженої з ним науково-проектної документації. З ме-
тою захисту об’єктів археології, у тому числі тих, що можуть бути виявлені, проекти 
землеустрою щодо відведення земельних ділянок у випадках, передбачених Земель-
ним кодексом України, погоджуються органами охорони культурної спадщини. 
Згідно ст. 22 Закону України «Про охорону археологічної спадщини» юридичні і фі-
зичні особи, дії або бездіяльність яких завдали шкоди археологічній спадщині, несуть 
відповідальність відповідно до законодавства України.  
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8. ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ  
СОЦІАЛЬНА ІНФРАСТРУКТУРА (УСТАНОВИ ТА ОРГАНІЗАЦІЇ ГРОМАДСЬКО-
ГО ОБСЛУГОВУВАННЯ) 
 
Цільове призначення земельних ділянок, які мають бути сформовані за матеріалами 
цього детального плану  12.03 Для розміщення та експлуатації будівель і споруд річ-
кового транспорту. 
 
До організацій та установ, розміщення яких планується на території планування, від-
носяться: 

1. Об'єкт водного транспорту – причал (спеціально обладнане місце (пристань) 
біля берега для швартування судна чи човнів з метою вантажних, пасажирсь-
ких, ремонтних та інших операцій). 

2. Об'єкти для розвантажування, завантажування, зберігання та зважування 
зернових культур: 
- Автоваги №1 (в'їзд) 
- Автоваги №2 (виїзд) 
- Станція розвантаження автомобілів 
- Норійна вежа 
- Транспортна галерея 
- Силоси для зерна 
- Зерносховища 
- Судозавантажувальна машина 

3. Адміністративна будівля – адміністративно-побутовий корпус з лабораторією; 
4. Супутні об’єкти – місця для паркування, елементи інженерної та транспортної 

інфраструктури, локальні очисні споруди, резервуари з питною та технічною 
водою. 
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9. ТРАНСПОРТНА МОБІЛЬНІСТЬ ТА ІНФРАСТРУКТУРА 

9.1. Транспортні зв’язки та транспортний попит 

Загальні положення 
Особливості планування, характеристики та показники розвитку магістральної мережі 
вулиць і доріг необхідно визначаються на основі генерального плану міста, при цьому 
визначається класифікація магістралей, принципи вирішення основних перехресть в 
одному і різних рівнях, узгодження мережі міських магістралей з зовнішньою автодо-
рожною мережею. Виконується розрахунок середньодобової і в годину "пік" інтенси-
вності та швидкості руху транспортних засобів по магістральних вулицях і на транс-
портних вузлах.  
В межах території, що розробляється відсутні автомобільні дороги. 

9.2. Організація зовнішнього транспортного сполучення 

Загальні положення 
При плануванні територій населених пунктів та інших територій необхідно передба-
чати формування системи транспортних комунікацій та споруд усіх видів зовнішньо-
го (дальнього і приміського) та внутрішнього (міського та сільського) транспорту, 
здатних забезпечувати функціональну цілістність і соціально - економічні взає-
мозв’язки з основними спорудами та комунікаціями внутрішнього транспорту насе-
леного пункту між собою, іншими населеними пунктами та об’єктами відповідної си-
стеми розселення. 

9.3. Дорожньо-транспортна інфраструктура 

Загальні положення 
Мережа  вулиць і доріг населених пунктів формується як єдину нерозривно взаємо-
пов’язану з зовнішніми автомобільними дорогами систему, з урахуванням їх функці-
онального призначення, інтенсивності транспортного, пішохідного та велосипедного 
руху, функціонально-планувальної організації прилеглої території та її забудови, ви-
мог безпеки руху та охорони навколишнього природного середовища. У складі ву-
лиць і доріг населеного пункту необхідно виділяти магістральні дороги, магістральні 
вулиці загальноміського та районного значення, місцеві вулиці та дороги. 

9.4. Організація громадського транспорту 

За межами проектної земельної ділянки, вздовж автомобільної дороги М15 Одеса-
Рені, може бути запроектовано дві автобусні зупинки. 

9.5. Організація пішохідних зв’язків та велосипедної інфраструктури 

Загальні положення 
Житлові, громадські, ландшафтні та рекреаційні території забезпечені мережею упо-
рядкованих пішохідних маршрутів (тротуари вулиць різного функціонального приз-
начення, пішохідні доріжки на між  вуличних і внутрішньо об’єктних територіях, 
алеї, бульвари, пішохідні зони, площі, вулиці та стежки, наземні, надземні та підземні 
пішохідні переходи через транспортні мережі, інші перепони річки, яри тощо), які 
зв’язують по найбільш коротких напрямках основні функціональні зони (житлові, 
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промислові райони, загальноміські та районні центри, місця відпочинку) між собою, 
об’єкти та вузли масового тяжіння населення в межах планувальних та житлових ра-
йонів, мікрорайонів, громадських центрів і забезпечують вільний та безпечний рух 
пішоходів до місць прикладання праці, відпочинку, зупинок маршрутного пасажирсь-
кого транспорту, які повинні також враховувати потреби маломобільних груп насе-
лення. 
Пішохідна зона - ділянка тротуару, яка призначена для безперешкодного пересування 
пішоходів. На пішохідній зоні не допускається встановлення турнікетної огорожі, 
опор контактної мережі та освітлення, рекламних конструкцій, приямків від люків 
дощоприймачів, сходів та ганків будинків. 
Системи пішохідних маршрутів слід формувати з врахуванням особливостей руху 
осіб з обмеженими фізичними можливостям відповідно до вимог ДБН Б.2.2-5.  
Сходи на пішохідних доріжках дублюються пандусами або влаштовані дублюючі пі-
шохідні маршрути.  
 

9.6. Організація паркувального простору 

Загальні положення 
Зберігання легкових автомобілів та велосипедів слід передбачати відповідно до фун-
кціонального зонування територій. Повинне бути забезпечене постійне зберігання 
усіх легкових автомобілів персоналу та тимчасове зберігання автомобілів (так звані 
"гостьові стоянки") відвідувачів з урахуванням прогнозованого рівня автомобілізації 
на розрахунковий період детального плану. 
Кількість паркових місць автомобілів персоналу та гостьових паркомісць забезпечена 
з деяким запасом, але не перевищує 10 п/м. Конкретна кількість цих парко місць буде 
розрахована на пізніших стадіях проектування, після уточненого розрахунку кількості 
персоналу та споживачів. 
На територій проектної земельної ділянки, біля адміністративно-побутового корпусу 
з лабораторією було запроектовано стоянку для легковиків на 8 паркомісць. 
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10. ПРОТИПОЖЕЖНІ ВИМОГИ* 

10.1. Первинні засоби пожежогасіння (до прибуття протипожежних під-
розділів). 

У якості первинних протипожежних заходів слід застосовувати протипожежний во-
допровід (споживає воду з протипожежного резервуара). 

Водопровід технічної води є резервним для первинного пожежогасіння.  

Первинні засоби пожежогасіння представлені, також протипожежними стендами  
локація яких визначена: 

• 2 стенди на західній та східній стороні кожного зерносховища; 

• 3 стенд з додатковими вогнегасникоми на території причалу; 

• 2 стенди в зоні розміщення силосів для зерна; 

• 2 два стенди з додатковим вогнегасником на будівлі адміністративно-
побутового корпусу з лабораторією; 

Усього 9 стендів на території 29 818 м2. 

У відповідності до п.15.3.11 розділу 15 ДБН Б.2.2-12:2019 «Планування та забудова 
території», на території об’єктів передбачено встановлення пожежних щитів, з розра-
хунку один щит (стенд) на площу 5000 м 2. Протипожежні стенди укомплектовані  
вогнегасниками різних типів, в основному ОУ-25 та ОУ-40. 

Згідно п. 6.2.13 ДБН В.2.5-74:2013 «Водопостачання. Зовнішні мережі та споруди», 
розрахункова кількість одночасних пожеж – 1 шт., розрахунковий час гасіння пожежі 
– 3 години.  

Об’єм води на зовнішнє та внутрішнє пожежогасіння складе:  

Vпож = 3*20*2 = 120 м³  

Відновлення пожежного об'єму води забезпечується при знижені подачі води на ін-
ші потреби на 7%, що не перевищує допустимих показників згідно ДБН В.2.5-74:2013 
п. 62.14.  

   Окрім попереднього розрахунку слід зазначити, що детальний розрахунок об’ємів 
та засобів первинного пожежогасіння буде здійснено при розробці проекту (робочого 
проекту чи стадії П) на пізніших стадіях проектування. 
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10.2. Розміщення пожежно-рятувальних підрозділів (частин) 
Пожежний підрозділ – чергова пожежна машина з розрахунком – розташована в місті 
Рені. 
Час доступу до території, щодо якої розроблюється детальний план території не пере-
вищує 8 хвилин.  
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11. ІНЖЕНЕРНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТЕРИТОРІЇ, ТРУБОПРОВІДНИЙ ТРАНС-
ПОРТ ТА ТЕЛЕКОМУНІКАЦІЇ 
Водопостачання, каналізація  

Розрахунок систем водопостачання, каналізації населених пунктів та територій, вибір 
джерел господарсько-питного та виробничого водопостачання, визначення площ під 
споруди водопостачання та каналізації слід виконувати відповідно до вимог ДБН 
В.2.5-64, ДБН В.2.5-74, ДБН В.2.5-75 та ДСП 173-96, ДСП 2.2.4-171-10. 
При вирішенні питань водопостачання і каналізації у містобудівній документації для 
усіх груп водокористувачів слід виконувати: 
- оцінку умов водопостачання та каналізації, як елементів комплексної оцінки 
розвитку населених пунктів та територій; 
- визначення продуктивності систем на розрахункові етапи; 
- розроблення принципових схем, узгоджених з планувальною структурою, фун-
кціональним зонуванням відповідної території. 
Проектування та влаштування протипожежного водопостачання для зовнішнього по-
жежогасіння передбачене сумісно з водопроводом технічної води. 
Розміщення інженерних мереж 
На території, щодо якої розробляється детальний план планується розміщення насту-
пних інженерних мереж: 

- водопостачання питною водою планується за рахунок резервуару з питною во-
дою та водопроводу питної води (параметри розташування та захисної зони ре-
зервуара - закриті резервуари не потребують захисної зони - дозволяють розта-
шувати в якості джерела водопостачання не тільки резервуар, а й водонапірну 
башту і артезіанську свердловину); 

- водовідведення по території за рахунок побутової каналізації та  локальних 
очисних споруд побутових відходів; 

- електропостачання від лінії електропередачі напругою 10 кВ після понижуючої 
трансформаторної підстанції; 

- водовідведення зливних та талих вод за рахунок відповідних відкритих та за-
критих лотків та очисних споруд в найнижчій точці території; 

- протипожежне водопостачання та технічне водопостачання, яке, у разі необхід-
ності, може використовуватись як резервне при первинних заходах пожежога-
сіння. 

 
Схема прокладання інженерних мереж представлена на графічних матеріалах.  
Позначення технічного водопроводу є, одночасно, позначенням протипожежного во-
допроводу, що монтовано в одній траншеї з технічним. 
Наразі в Україні розповсюджене застосування систем біологічного очищення (ЛОС) 
«Біотал». Установкам біологічного очищення стічних вод BIOTAL, присвоєно знак 
якості «Вища проба». Отримала золоту медаль в категорії "Охорона навколишнього 
середовища/Екологія", є переможцем Всеукраїнського конкурсу якості продукції "100 
найкращих товарів України - 2009", в рамках якого установки біологічного очищення 
стічних вод BIOTAL визнані кращим товаром України. 
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Відповідно до технічних характеристик представлених на офіційному сайті (поси-
лання http://new.biotal.zt.ua/tekhnologiya-biotal/dlya-velikikh-ob-ektiv), санітарно- захи-
сна зона складає: 

для установок продуктивністю від 10 до 25 м3/добу - 5 м, 
для установок продуктивністю від 30 до 200 м3/добу - 25 м, для установок продук-
тивністю від 250 до 500 м3/добу - 35 м. 
Для установок продуктивністю більше як 500 м3/добу санітарно-захисна зона 
приймається відповідно до вимог ДБН В.2.5-75:2013 “Каналізація. Зовнішні мережі 
та споруди”. 
Потужність конкретної установки буде визначена на наступних стадіях проектуван-
ня, але, в усякому разі не перевищить 25 м3/добу. 
З урахуванням викладеного вище, на відкоригованих графічних матеріалах встанов-
лена санітарно-захисна зона 5 м. 
Схема прокладання інженерних мереж представлена на графічних матеріалах. 

  



 
 

     

119-Т1-15.09.2022.ДПТ 
Арк 

      31 
Зм. Кільк. Арк. Nдок. Підп. Дата 

Формат А4 
 
 

12. ІНЖЕНЕРНА ПІДГОТОВКА ТА БЛАГОУСТРІЙ ТЕРИТОРІЇ 

12.1. Інженерна підготовка і захист території .  

Використання підземного простору. 

Загальні положення 
Заходи з інженерної підготовки реалізовані з урахуванням інженерно-будівельної 
оцінки території, забезпечення захисту від несприятливих природних і антропогенних 
явищ та прогнозу зміни інженерно-геологічних та гідрологічних умов при різних ви-
дах техногенного навантаження. 
При розробленні містобудівної документації передбачені заходи з інженерної підго-
товки території: загальні (вертикальне планування, організація відведення дощових і 
талих вод) та спеціальні (інженерний захист від затоплення паводковими водами, бе-
регоукріплення і підтоплення підземними водами, освоєння заболочених територій, 
боротьба з яругами, зсувами, обвалами, карстом, просадністю, мулистими накопи-
ченнями, заторфованістю, захист від абразії, сельових потоків, снігових лавин, відно-
влення порушених територій гірничими та відкритими виробками, териконами, хвос-
тосховищами, золошлаковідвалами, полігонами різного призначення), які визнача-
ються з урахуванням прогнозу змін інженерно-геологічних та гідрогеологічних умов, 
впливу сейсмічних явищ, характеру використання і планувальної організації терито-
рії. 

12.2. Благоустрій території. 

Благоустрій  реалізовано у відповідності до норм,  
Благоустрій території, щодо якої розробляється детальний план, складається з мо-
щення проїздів та проходів, елементів ландшафтного декору та озеленю (формування 
трав’яного багаторічного покриву та багаторічних насаджень). 
Проблеми відведення зливових  та талих вод вирішається за рахунок ухилів по всій 
території в напрямку жолобів водовідведення, де розташовані очисні споруди дощо-
вої каналізації. 
 

12.3. Поводження з відходами 

 
Тверді відходи накопичуються у спеціально встановлених контейнерах, вивезення 
яких здійснюється автотранспортом. 
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13. ОСНОВНІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ПОКАЗНИКИ ДЕТАЛЬНОГО ПЛАНУ 
ТЕРИТОРІЇ 

 

Експлікація будівель/споруд 
N на 
плані  Назва будівлі/споруди 

Площа 
м2 

1  Адміністративно‐побутовий корпус з лабораторією  368

2  Автоваги №1 (в'їзд)  165

3  Автоваги №2 (виїзд)  165

4  Станція розвантаження автомобілів  50

5  Норійна вежа  196

6  Транспортна галерея  118

7  Силоси для зерна  2509

8  Судозавантажувальна машина    

11  Локальні очисні споруди зливової каналізації  28

12  Локальні очисні споруди побутової каналізації  28

13  Місце розміщення контейнерів для сбору твердих відходів  50

14  Резервуар з питною водою  28

15  Резервуар з технічною  водою  46

16  Трансформатори на постаментах в масштабі плану  16

17  Зерносховища  4480

Проїзди, проходи та площадки проектні  21571

   В межах земельної ділянки (проектна)  29818

   Усього забудови  8247

 
 
 

Техніко-економічні показники 

Nп/п  Найменування показника 
Площа 
м2 

I  Площа ділянки  29818

II  Площа забудови  8247

III  Площа доріг, проїздів, покриття тротуарноъ плитки  21571

IV  Площа благоустрою за межею ділянки  10763
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14. ВИЗНАЧЕННЯ МІСТОБУДІВНИХ УМОВ ТА ОБМЕЖЕНЬ;  
Граничнодопустима висота будівель 
Не вище 20 метрів 
Максимально допустимий відсоток забудови земельної ділянки 
60%. 
Відстані від об'єкта, який проектується, до меж червоних ліній та 
ліній регулювання 
Не встановлювалась 
Планувальні обмеження: 
зони охорони пам'яток культурної спадщини 
немає; 
зони охорони ландшафту 
немає; 
межі історичних ареалів 
немає; 
прибережні захисні смуги 
відповідно кресленню; 
обмеження пов'язані з наявністю земель лісогосподарського приз-
начення 
відсутні; 
Мінімально допустима відстань від об'єктів, які проектуються до 
існуючих будинків та споруд 
згідно ДБНБ.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій». 
Охоронні зони інженерних комунікацій 

згідно ДБНБ.2.2-12:2019 «Планування і забудова територій». 

Вимоги до необхідності проведення інженерних вишукувань 

відповідно до державних будівельних норм ДБН А.2.1-1-2008 «Інже-
нерні вишукування для будівництва». Інженерні вишукування є обов'я-
зковими до забезпечення комплексного вивчення інженерно- геологіч-
них умов майданчика для забудови. Вишукування в масштабі 1:5000, 
1:2000, 1:500 виконані на всій території розробки містобудівної До-
кументації. 

Вимоги щодо благоустрою (в тому числі по відновленню благоус-
трою) 

благоустроєм прилеглої до проектної ділянки території передбача-
ється виділення зони озеленення з влаштуванням газонів багаторічних 
трав; 
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Вимоги щодо забезпечення необхідною кількістю місць зберігання 
автотранспорту 

представлено в графічних матеріалах, з уточненням розрахунків на 
подальших стадіях проектування. 

Вимоги щодо архітектурних та інженерних рішень 

представлено в графічних матеріалах. 
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AOIOBIPNs4,
Ha [poBeAeHHr rrpoeKTHrrx po6ir

M. Islaair

r3MAinbcbKA pAfroHHA AEPXABHA (BTfrCbKOBA) AIMTHTCTPAUUT
OIECbKOI OSJIACTI, naAzuri - (3AMOBHIIK>, B oco6i roJroBu (nauanrHnna)
AEAIIIEBA POAIOHA AHATOnIfrOBVITIA, srufi Aie na nigcraei 3axouy Yr<paiHra
sia 09.04.1999 Ns 586-XIV dlpo rraicuesi sepxaoui aguiHicrpaqii) g oAHiei cropoHn,
TOBAPI4CTBO 3 OEMEXEHOIO BIAIIOBIIAJIbHICTIO (EIOPO
IIPOEKTyBAHHT TA EKCIIEPTVI3VI>>, Ha.ua.ni - (BIIKOHABEIIb), B oco6i
Al{peKropa CAJIICHKO OJIECI BACIIJIIBHZ, qo Aie na ni4crani Craryry, :4pyroi
cropoHt4, ra TOB (MAPTEH fPyfl>, e oco6i luperropa -flPEMKEBI4TIA BIKTOPA
MI4XAIZnOBI4IIA, qo .qie sa niAcrani Craryry Halzuri - (IIJIATHIIK>, s rperroi
cropoHl4, uaAaai pasoM - <Cropouv\t, & KolKHa oKpeMo - <Cropoua>>, Ha Br{KoHaHHt
po3rloptArreHHt roJlonn (navzurrnrara) Islaaimcrroi paftoHHoi gepxannoi (eificrronoi)
alrr,rinictpauii J\bl l9lBA-2022 sia 15 BepecHr 2022 porcy <flpo HaAaHHr 4oseoly TOB
(MAPTEH fPyll) na po:po6Ky AerarrbHoro rrJrauy repnropii seN,reruHoi AirqHrfl{ Ha

tepraropii Isl,Iaimcrroro paftoHy, 3& Mex(aMra HaceJreHoro rryHKTy), yKJrtulr Laauit
,{oronip, saAani - <[oronip>, npo HacryrrHe:

1. llpeg*rer loronopy
1.1. 3AMOBHI4K, sri4no 3 roJIoBI4 (Hauarlruura) Ionaainrcrroi pafiounoi gepxanuoi

(niftcrronoi) a4nainicrpaqii Nsll9lBA-2022 sia 15 repecua 2022 porcy dlpo
Ha.qaHHt Ao3BoJIy TOB (MAPTEH fPyII) na porpo6Ky AerarrbHoro rrJraHy

tepzropii geuemHoi lirrrmz Ha repnTopii IsruainrcbKoro paftony, 3a Me)r(aMr4

HaceJleHoro rryHKTy>), Aopyqae, a BITIKOHABEIIb upzftuae ua ce6e BnKoHaHHt

po6ir no pospo6ui AeraJIbHoFo nJraHy repuropii geuelruoi 4ilauxu,
opienronnorc rlJlolqero - 3.0 ra, p.lrfl, poeuiqeHHr ra eKcnJryararlii 6y4inem i
crlopyA pi.monoro rpaHcuopry, po3Tauonauoi 3a aApecoro: OAecrxa o6lacrr.
IsN,IaimcrKnfi pafton, 3a MexaMr{ HaceJreHr,rx nynrrin (aa"tli IIIT), a

IIJIATH?IK so6os'q3yerbct orrJrarr4rr,r euroHaHi po6oru y noprAKy i n posrraipax,

nepeg6aueHrzx ur,rM [oronopou.
1.2. TexHiqHi, exoHorrai.rHi ra inmi BraMorr{ Ao npoerruoi npo4yrqii, Iqo e

pe3yJlbraroM po6it sriAHo 3 rrpeAMeroM uboro AoroBopy, nosuHHi siAnosiAarr.r

BI,IMoraM IBH ra iHunx qI,IHHrax HopMarr{BHux arris Vrpaiuz y uacruni cKra4y,
srraicry Ta o$opvnenHr npoerrnoi gorynaenraqii, a raKoln 3arBepAlr(eHoMy

3asAauHro Ha po3po6reHH-fl rr,ricro6yairrroi 4orylaenraqii Qodamorc I do

dozoeopy).

2. Ilpana ra o6osossrcn Cropin
2. l. 3AMOBHI4K :o6on'roy€rbcr:

2.1.1. [nn H€ulextHoro BI4KoHaHHT rlboro AoroBopy 3AMOBHI4K nepeAae

BI,IKOHABUIO ezxi,{Hi Aaui no ar<ry npufiMaHnr-nepeAaqi siArosiAHo Ao
reperixy, Br43HaqeHoro B 3aeAaHHi Ha pospo6rennr naicro6y4innoi
goryrraeHraqii. Tepuinu nepegavi 3AMOBHI4KOM rzxi4Hnx AaHrx

nry, aco/tn'r* 2022 potcy



BI4KOHABUIO BlrcHaqaerbct AoAarKoBo 3a nororxeHHrM CropoHaura
rlboro ,{oronopy.

2.1.2. Ceoe.racHo rIpoBoAI,Iru npnfinaaHHr Br..rroHaHr4x po6ir siAnoeiAHo Ao rlboro

AofoBopy.
2.1 .3 . Hecru inrui o6oe'.fl3Kr,r, uepe46aveni gaxonoAaBcrBoM Vr<paihn.
2.1.4. 3AMOBHI4K uae rpaBo s4ifiuloearn roror{Ht4fi roHrponr sa 4iaruHicrro

BT4KOHABUT.
2 .2 . BVIKOHABEIIb s o6 oe' sg aHuft :

2.2.1. MarN sci Heo6xiruri AorrycKl,r, niqeugii ra Ao3BoJru sri4uo 3 quHHr,rM

3aKoHoAaBcrBoM Inr gAificueunr po6ir.
2.2.2. BI4KOHABEIIb Mae rpaBo 3anyqarr Ao BHKoHaHHTT rlboro [oronopy

rperix oci6 (crirnuxoHanqin) 6eg 3roAr4 3AMOBHI4KA. 3a-suaqeHe He

gsiruHse BI4KOHABIIT sia siAnonilamnocri 3a HeHarrex(He ra
HecBoerlacHe BI,IKoHaHrur AopyqeHr4x BI4KOHABIIEM rperirra oco6arr,r

(cninnuronauqxu) po6ir.
2.2.3. Buronaru po6oru, uo e rpeAMeroM rlboro loronopy siAnosiAno Ao

qplHHoro 3aKoHoAaBcrBa, 3arBepAx(eHoro 3aBAaHHr (f,odamorc I) Ta

KaJIeHAapHoro [JIaHy Br4KoHaHHrr po6ir (flodamox 2), txi e ueni4'euuoro
qacrl4Holo uboro ,{oronopy i uepe4anarH ix pe3yJrbrarra 3AMOBHI4KV s
repuinu, BcraHoBJreni raleHgapHr,rM rrJraHoM Br4KoHaHHr po6ir.

2.2.4. O6os'sgxoBo y3roAl4rIa s 3AMOBHI4KOM Heo6xiAuicrs Br.rKopr4craHHt

oxopoHloBaHl4x pesymrarin inrererrya-urnoi .qialrnocri, uo Hilre)r(arb

rperirra oco6au, i npra46aHHrr npaB na ik Br4Kopr4craHHr.

2.2.5. Herafiso rportroM 3 po6ourax AHis in$oplaynarz 3AMOBHZKA ra
IIJIATHZKA npo BI4t BJIerry HeMo)KrrrrBi crr ogepNaru ouixy eaHi pesymraru
a6o npo He4orlinruicrr snKoHaHna po6ir.

2.2.6. fapanryrarer 3AMOBHI4Ky nepeAarry orpr4MaHVX 3a rIr{M [oronopou
pe3yJrbrarin, ue nopyrrryrcqv BuKrrorrHr,rx npan iHrnrax oci6.

2.2.7. 3Aaru 3AMOBHI{Ky pe3yrrbrar po6ir, sugHaqeHufi y 3asAaHHi Ha

pospo6reuus Naicro6yainuoi AoKyMeHrarlii (Aoaaror l).
2.2.8. flepe4arz Ha Kopl,Icrr 3AMOBHI,IKA rr,rarepizuru npoeKTy .qeraJrbHoro

rJlarry repzropii, riri ueo6xi4uo ony6nixonyBarvr silnosilno Ao quHHor-o

3aKoHoAaBcrBa B TaKoMy nnru.r4i, st<uit ga6esne.rzrr nroxrzsicu ix
rry6nircarlii.

2.2.9. Bzronynaru sra3ieru 3AMOBHI4KA, npegcraueui B nr{cbMoBoMy

nnmr4i, y roMy .Iucri rrpo BHeceHHs sraiu Ta AorroBHeHb Ao npoerrHoi

4onyuenraqii, rKrrlo BoHr4 He cynepeqarb yMoBaM rlboro .{oronopy,
rrr4HHoMy 3aKoHoAaBcrBy ra HopMarr.rBHr4M AoKyMeHTaM Yrpaihu. Y pa:i,
tKIrIo siAor,Iocri 3AMOBHI4KA BprxoArrb 3a paMKr{ rrpeAMera rlboro

flororopy, ro Cropouu ni4nracyrorl AoAarKoBy yroAy Ao uboro,{oronopy, n

rKoMy Br{3Harraerrcs o6crr neo6xi4unx AoAarKonux po6ir ra yMoBtr.

2



2.2.t0. Iu$oprraynarr4 peryJrrpHo 3AMOBHI4KA ra IIJIATHI4KA (n r.u. sa

ix nncruoBt4M 3anr{Tou) npo craH cnpaB rrlo.qo Br,rKoHaHHfl rlboro [oronopy.
3a eracHr,rft paxynox ycyBarr{ negopo6ru i AonosHroBarra npoeKTHy

AoKyMeHraIliro upz orpI4MaHHi sia 3AMOBHI4KA MorraBoBauoi nucrruoeoi
npereHsii Iuo.4o lt<ocri, [oBHorr{ 4oryuenraqii, rKa pospo6lrerrca
BI4KOHABUEM, a6o neniAnoni4Hocri ir yuoeau uboro loronopy.

2.3. IIJIATHI4K go6os'ssaHr4ft :

2.3.1. Cgoe.racuo gAifiutosaru orrJrary paxyHrin BI4KOHABUIO uloAo

BI4KoHaHI{x po6ir ra SiHaHcynaru yci 3axoAr4 3 rroroA)KeHHrM Ta

3arBepru(eHHfl naicro6y4inHoi 4oryrr,reHrarlii uo e rpeAMeroM rlboro
AoroBopy.

2.3.2. IJIATHI4K uae rpaBo orpr{MyBaru eiA 3AMOBHI4KA m BI,IKOHAB{.fl
.qani npo crau cnpaB rrloAo Br,rKoHaHHr rlboro r{oroeopy.

3. Ilina po6ir i noprgorc porpaxyHrcin

3.l.Bapricm po6ir 3a rlr,rM AoroBopoM craHoBr,rrb 10 000 rpn.00 non. (4ecrrr
Tllcflq rpnnenr), 6es IIAB, flKa BI{3HaqeHa nporoKoJroM noroAxeHHt

4oronipHoi qinra Ha BvKoHaHnr po6ir (f,odamorc 3) rraiN BI,IKOHABIIEM i
|IJIATHIIKOM, ra sxuir e neei4'euHoro qacrr4Horo ,{oroBopy.

3.2. Po:paxyHKr.r g BI4KoHABUEM 3a ezroHaHi po6oru s4iftcHrororrca
UIATHI4KOM sa Qarrorr,r Br,rKoHaHHir po6ir nicrs nepe4aui rpoeKTy

AerarlbHoro rIrIaHy repmopii 3AMOBHI4Ky na ni4craei Arry sgaui-npuftNaaHH-fl

Br4KoHaHr.rx po6ir nporrroM 5 (n'mu) 6anKiscrrux .qHis eia $arv fioro
ui4nncanua cropoHaMra loronopy.

4. Crporcno nopflAoK sAa.ri ra npufi*ranHq rrpoeKTHo-BnruyrcyBa.nrnoi
gonyrvreHraqii

4.1.Cryox shrouaHHx po6ir Bl43Harraerbcr K€rJreHAapHr4M rrJraHoM Br4KoHaHHr po6ir
(!o4aror 2 4o rlroro [orouopy).

4.2. foroesicrr rpoeKrHoi 4oryruenraqii rilrsep,ryKy€rbcr reperaqeK)
BI4KOHABIIEM npoerrHoi 4or<ynaenraqii Ha Kopr{crb 3AMOBHI4KA, ra
niguucauH.rna 3AMOBHI4KOM ei4nonigHoro aKTy s4aui-uprafiN4anHs

Br.rKoHaHr4x po6ir, ffi o$oprraJrrrorbcr y TaKoMy nopflAKy:

4.2.1. y repuiuu, ncrasoueui KaJreHAapHuM rrJraHoM Br..rKoHaHHr po6ir,
BI4KOHABEIIb repeAae 3AMOBHI4Ky arr a4avi-npufivanur Br4KoHaHrax

po6ir y ABox npnuipnuKax 3 AoAarKoM uarepia.niB npoeKrHoi 4oryueHraqii,
lepe46aveuoi y 3aslaHui Ha po3po6reHru uicro6yainnoi 4or<ynaeHraqii
(f,odamorc I). lna niAnzcaHrlf, Anty gAa.ri - npuinv.aHHr BriKoHaHvtx po6ir
3AMOBHI4KOM e Aaroro nepe4a.ri BI4KOHABUEM 3AMOBHI,IKy
KoMrrJreKTy npoerruoi 4olryueHrarlii.

4.2.2. 3AMOBHI4K so6os'.f,gaHl4fi nporrroM 10 (aecxrra) po6ovvrx 4nin 3

MoMeHTy orpr4MaHHr sia BI4KOHABUT aKTy sAaqi upuftuauHr

2.2.1r.



BLIKOHaHI{x po6ir i npunripHr,rKa upoerrHoi 4oxyrr,reHrarlii npuitrurtru
BvKoHarry BI4KOHABUEM po6ory rnrrfxoM lignucaHna aKTy g.qaqi

upnftnaaHnt BI,IKoHaHzx po6ir a6o uaAarz BZKOHABIIIO BMorr4BoBaHy

ni4uony si.q uiAnucaHHr aKTy.

4.2.3.lliAcranarran IIrfl eiAlaosn y npufinaaHui po6ir e uesiAnoni4Hicrr
4oxylaeuraqii, pospo6leHoi BI4KOHABUEM, Br,rMoraM rtrHHoro

3aKoHoAaB c'rsa ral a6o HopMarriBHrrx AoKy MeHTi n Vrpainz.
4.2.4. y pa3i niluonu 3AMOBHI4KA sia npufirutrrt po6ir Cropouanau

rrporflroM 3-x po6o.rux Anis 3 MoMeHTy orpHMaHHr BI{KOHABUEM
eN.{orzeosaHoi ni4Iraonz cKJlaAaerbcr 4aocroponnift aKT s nepelirorra
ueo6xiAruax 4opo6or, -rri nonuHni 6yrra ycyneni BI4KOHABIIEM.

4.3.y pasi 4ocrpoKoBoro npr4nr4HeHnx po6ir 3a rIvM ,{ororopou 3AMOBHI4KOM
npzfinaaroucr Qar<ru.ruo eurouaHi po6orz, npo uo uix Croponauz
cKJlaAaerbcfl_aKT Qarrnvno BI{KoHaHr4x po6ir, B rKoMy 3a3Harra€Trca napricrr
Sarruuuo BLtKoHaHvx po6ir.

4.4. BneceHHt 3a iuiqiarneoro 3AMOBHI4KA sNriH ra AoroBHeHb Ao upoerrHoi

4oxynaenraqii, He uepe46auenzx uLtM AoFoBopoM, a4iftcHro€Tbct
BI4KOHABIIEM 3a AoAarKoBy rrlary na ni4craei roAarKoaoi yro4r4 Ao rlboro

.{oronopy, Iqo niAnracy€rbcr Croponauu.

5. Bianoniaa.nsHicrrCropiH
5.l.CropoHI4 Hecyrb siAloni.4amuicrr 3a HeBr{KoHaHHfl a6o ueHare)KHe BVKoHaHHt

ceoix go6os'rgaHb 3a uI4M AoroBopoM ei.qlosiAHo Ao rrltHHoro 3aKoHoAaBcrBa

Vrpainu.
5.2. BI4KOHABEIIb Hece niguosiAamHicrb 3a neAoniru npoerrHoi Aor<ynaenraqii.

llpz BI,IIBJIeHHi ne.qoniKis BI4KOHABELIb go6os'sgaHzfi 6esonrarHo ix
ycyHyrr{ y crpoKr,r srrsHa.reHi yroAoro cropin.

5.3. BI{KOHanEql He Hece si.qnosiAamuicu 3a HeBVKoHaHrur go6oe'rgaHb 3a rIuM

AoroBopoM, tKluo BoHo Br..rKJrr.rKaHo Aiero a6o 6eslislrHicto 3AMOBHITIKA Iqo
cnpIarIIaH[JIo HeBI{KoHaHHr nmra csoix gobon'.f,gaHb 3a rIvM AoroBopoM rrepeA

BT4KOHABT_IEM.

5.4. Pos6iNHocri 3a IILIM AoroBopoM nupiuryroruc.r rrrJrrxoM ueperooopin
6eenocepeAHbo uiN CtopoHaMr4. -flxulo 3roAa He 6yle AocrrHyra nporrroM ABox
rr,rxHie, crpaBa 6yae po:rnflpLarurafl, B rocnoAapcbKoMy cyai PosipBaHHr rlboro
AoroBopy 3a B3aeMHoIo 3roAoro c:ropiH MoxrJrrlBe rrrJrrxoM niAnracanus NaiN

cropoHaMn .qoAarKonoi yro4z npo posipraHrur rlboro,{oronopy.

6. O6crannHlr nenepe6opnoi crrJrrr

6.1.Croponz gsimutlorbct sil silnoni4amnocri sa HeBraKoHanHq a6o HeHaJre)KHe

BI4KoHaHHg go6oe'qgaur, npufiHtrl,Ix Ha ce6e 3a rIuM AoroBopoM, tKIrIo HaJIelKHe



BI,IKoHaHHq BI,ItBI4JIoct HeMoIKJII,IBI,IM BHacJrinoK HacraHHr o6crasl,IH
ueuepe6opsoi culn.

6.2. flonrrrsu o6craeHH Henepe6opnol cr4Jrr4 oxonJrrororbcr sosHimHi Ta

HaAsnuuaftni no4ii, nigcyrni ni4 uac uignucauur rlboro loroBopy i :nacrauru

Bcyrepeq sori ra 6aNannq CropiH, Aii sKr,rx CropoHz He MorJrlt gano6irru

3axoAaMI4 ra gaco6anau, tri BLtrIpaBAaHo i Aoqilrno ouirysaru siA cynaliHHo

airo.{oi Croponn. Ao noai6Hnx o6craeuH Cropin nigHocxrr: sificrroei aii,
eni4err,rii, uoxexi, nprzpogni raracrpo$z, aKTr{ i aii Aep}r(aBHr,rx oprauin,
nocraHoBl4, yxBiul[, piueuur cy,4y, npufiHrrrr gaKonie quha ni4saroHHr,rx arrin,
ari po6nrrb HeMont.rlprBlaupr BI,IKoHaHHs go6os'sgaHr no rlboMy AoroBopy y
eiAnosiAuocri ig 3aKoHHuM nopflAKoM.

7. Teprvrin gii4oronopy
7.l.Ilefi 4oroeipBcryna€ B cl{Jry 3 MoMeHTy ni4uracaHng fioro Cropouauu i lie lo

noBHoro Br,rKoHaHH.s go6os'sgaHb rro HboMy Cropouanan.

8. KonQiaeuqiftHicrr
8.l.Cropottu go6os'{3yrorbcr AorplrMyB?xrvrcfl ronsigeHuifiuocri uoAo in$opnraqii,

orpl{MaHoi nunau oApIH ni4 o4noro a6o crarra ni4ouoro iru ui,q qac Br,rKoHaHrur

po6it 3a uvM AoroBopoM, ne nigrpvBarv i He posroJrorrryBarrl B 3araJrbHovry a6o
3oKpeMa in$opnaaqiro 6y4r-mifi rperifi cropoHi 6es uonepeAHroi nncrnaosoi
3roAt4 inruoi Croponu rlboro .qoroBopy.

8.2.Bnruoru n.8.1. Ilboro AoroBopy He romr4prororbcr Ha Brrla.qKr4 po3Kpr4TTt

noHQi4enqiftHoi inSoplaauii 3a 3anr4roM yrroBHoBar{eHr,rx opraHisaqifi y
Br4rraAKax, nepeg6 aveHrax 3aKoHoAaBcrBoM Y rpaiHr,r.

8.3.llpore, Hanitr ] urouy BI{naAKy, Cropoun go6os'xgani uorogurr4 oAr,rH 3 oAHprM

o6csr i 4aparrep naAanoi iH$opNaarlii.

8.4.Byar-srcuit s6uror, sanoAisHlrfi CropoHi ne4orpraMaHHrM Br.rMor uboro pos4iny

,qoroBopy, ni4lrrae noBHoMy ni grur<o,4y BaHHrc BraHHorc CropoHoro.

9. IHrui yMoBrr

9.1. Bci sNaiHu ra AorIoBHeHHr Ao rlboro AoroBopy sAiftcHrororbcr B nucrMoeifi Soprrai
3a B3a€MHoro 3roAoro Cropin.

9.2.fluraumt, He rperynroeani qpIM AoroBopoM, peruraMeHTyrorbcr HopMaMr{
qI4HHO|O 3AKOHO.IIABCTBA.

9.3. !o rlboro AoroBopy AoAarorbcr i e fioro neni4'euHoro qacrr4Horo:

[o4aror I - 3asAaHHr Ha poepo6nennq N,ricro6yainnoi 4orynaenraqii;
[o4aror< 2 - Ka"neHgapvuir nJraH BvKoHaHHa po6ir;
[oAaror 2 - flporoKoJl [oroA)r(eHHr 4oroeipHoi rliHra Ha Br{KoHauna po6ir.



9.4.1]eir, {ororip cruageHzft i niAuIacanIafi y rprox npuuipnuKax - ro oAHoMy rns
roxsoi CropoHIa, roxnnfi eK3eMnJItp igeHtuuuufi i uae oAHaKoBy ropr,rAurrHy

curJry.

9.5. KoNHa si Cropis He Mae npaBo nepeAaBaru ceoi npaBa 3a AoroBopou rperifi
Croponi 6eg uncrruoeoi sro4u iHuloi CropoHn.

9.6. Croponu eo6on'aeyK)Tbct [LtcbMoBo cnonirqaru oAHa iHruy y BLrnaAKy

yxBaJIeHHt piuenHr npo niKsi4alliro, peopraHisarlirc a6o npo noqaroK
npo{eAypz 6anrpyrcrna o4Hiei Cropouu, y nepio4 ne nisHiure 3-x KaJreHAapHr4x

.qnis sil 4ur npufiHtrrt raKoro piruenna. V ri N crpoKr{ CropoHu cuooirqarorr
oAHa inury flpo grraiura nornronoi, ropulurrHoi agpecu a6o 6auxiscrrux
pernieurin.

10.IOpnan.rui a4pecu Ta penniruru CropiH

BIIKOHABEIIb: 3AMOBHI4K:
ToB <<Eropo - rpoeKTyBaHHq ra IsMaimcrna paftoHHa Aep?r(aBna
eKcrreprrr3r.r>> (nificsrcona) aAnriHicrpaqir OAecrrcoi
65005, Vrcpaina, u. Ogeca, nyn. Byrai'ucBKa, o6.nacri
6y4. 35, o$.710; 68600, Olecrra o6lacrr, M. Ioruall, rp-r
p/p UA873510050000026006601411400 HesarexHowi, 62
s AT (YKPCtr{EBAHK)
MOO 351005 Koa C.IIPIOY

Koa CIPIIOY 04057126

Hee
5

|Ing. Ten.
39831203
(0s0) 333

P lp U A7 58201720343 I I 000 I 0000 1 5320
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na porpo6JreHufl ruicro6yainuoi.qorcyvrenraqii - AeraJrbHoro rrJrany repuropii gepreluroi

,qi;rnnroro opienronuorc rrJroqero - 3.0 ra, AJrfl powriqenHfl Ta eKcnJryaraqii 6yginem i cnopy,q
pi.rnonoro rpaHonopry, po3TamoBanoi sa aApecorc: OAecrna o6nacrr. Irnrainrcrrcnfi pafton,

3a MexcaMrr HaceJreHrrx rrynnrin (aa.ni - AIIT)
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(MAPTEH

J\lb Cxna.qoea 3aB,rIaHHt 3rraicr

I fligcrana .qnr,npoeKTyBaHHt Posropr4xenns Igr{ainrcrroi PBA/PAA OAecrroi o6nacri
nia l5 nr{cronaAa 2022porcy Nsl l9-BA-2022 <<flpo HaAarrHt

Ao3Borry TOB (MAPTEH fPyll) na pospo6ry Aer€urbHoro
nnany repuropii geuenrnoi Airfirxu na repuropii
Iguainrcrxoro pafiony, 3a MexaMr.r HaceJreHoro rryHKTy)

2. 3aMosHr,rx pospo6leunr
AeTaJrbHoro IInaHy

Isl{ainrcrxa pafi oHny AepxaBHa (nifi crrona) aarraiuicrpaqir
68600. Oaecrxa o6racm. rra. Igrraain. no-r. Hesarexsocri. 62

Pospo6Hr,rr AerilJrbHoro nJrulHy Tonapucrno s o6ldexeHoro siAuosi.qamnicrro <Ercpo
npoeKTyBaHHr Ta eKcnepTr{3r,D)

u. O4eca, nyn. Byraincrra, 35, o([ic 710,
xnari$ixaqifisutrt ceprn([irar Cepir AA Ns 000733
(pospo6nenHx nricro6yainnoi 4orynreHraqii),
xnari$irarlifinutrt cepru$irar Ns004068 ra CeiloqrBo npo
niAnr,rulesHx xnani$iraqii OA }lb0128 suplannir 16 6epesnr
2020 potcy (pospo6reHHr .rloKyMeurauii is seldrevcrporo).

4. Tepuin Br.rKoHaHHr AefturbHoro
IIJIAHV

Bi,qnosilHo Ao KaJreHAapHoro [JraHy Br{KoHaHHs po6ir
(.Iloaaror 2 ao aoronopy)

5. Kinrricru i crnaa oKpeMux
eranir BraKoHirHHr oo6ir

Bi,unosi,{Ho Ao KrrJreHAapHoro nnany Br{KoHaHHfl po6ir
(Aoaaror 2 lo Aorosopy)

6. Tepuin po3paxyHKoBolo eraly
IIpoeKTv

Crpor peanioaqii npoeKry niA 1'o Ao 5" porin



7. Mera po:po6xu AeraJrbHoro
IIJraHy

- ga6esne.reHHr KoMrrlercrocri sa6yAonu repuropii;
- Aerarigarlis nlanynzurruoi crpyKrypr{ reprnropii,
npocroponoi rounosr.rqii, naparrlerpin sa6y.qonu ra
nan4ua$ruoi oprauisaqii s Mexax poapo6ru ITII;

- yrotrHeHHs qepBoHr,rx,3eJreHr.rx ninifi ra dnifi perylroBanHt
sa6y4oua;
- yrorrHeHHr Mex scix o6NrexeHb y Br4Kopr4craHni seruem
erigno is 3aKoHoAaBcrBoM, AepxaBHr.rMH 6yginenrnurrau
HopMaMr.r, canirapuo-ririeHi.rHuN,rrr HopMaMLr, cneqiamHoro
4oryueuraqiero;
- Br,r3Harreunr naicro6y4innux yMoB Ta o6ueNeur;
- Brr3HalreHHr HanpsMin, uepronocri ra o6csrin noAalrruoi
AisruHocri qoro:
rolepeAHboro npoBeAeHHfl inxenepuoi ni4roronru ra
inxenepnoro sa6egneqeHHr repuropii;
crBopeHHr rpaHcnoprnoi inSpacrpyKrypr,r;
oxopoHu Ta norinureHHs craHy HaBKoJII,rrrrHboro
npupoAHoro cepeAoBr,rqa, sa6egueqeHHs eroloriqnoi
6esueKr.r;

KoM[neKcHoro 6laroycrporo ra o3eJreHeHH.fl .

Bugna.reHHr napauerpin sa6y4oua oKpeMlrx 3eMeJrbHr.rx

4irxnox, neo6xiAnux Anr posruiqenur 6y4inenr ra cnopyA
piuronoro rpaHcrropry.
Y sianoeilsocri Ao BrrMor p.5 n. 5.6 ABH B.l.I-14:2012
<CrnaA ra sl{icr AefturbHoro rrJraHy repuropii>, ua ncix
KpecneHHrx AerilrbHoro [naHy repraropii 3a MexaMu
HaceJreHoro rryHKTy so6paNarorb qacrr.rHr.r repuropifi,
rpunernl,rx Ao riei, Iqo rnaHyerbcr 3 ypaxyBaHHru rareropii
poguirqenna o6' exry 6yAinnuurna.

8. fpaQiuni uarepialn is
3a3HatleHHtu naacrura6v

l.Cxeua po3TarrryBaHHr 3eMeJrbHux 4ilanor y
nJraHyBturbnift crpyr<rypi IsnaainrcbKoro paftony M 1 :25000.
2. flta:e icuyrcvoro Br,rxopr.rcraHHs repuropii noeAHauuft

3 onopHrrM rrJraHoM, M 1:500
3. Cxerraa icuyrcuux nnaHyBiurbnrax o6ueNeHr, M 1:500.
4. llpoexrrruft nlan noeAuaunfi 3 [porHo3oBaHr,rMr,r
nnaHyBturbHr{Mrr o6ueNenn flvru r a [JraHoM qepBoHt4 x ninift
M 1:500
5. Cxenaa opranisaqii pyxy rpaHcnopry-i niruoxolin M l:500
8.Cxeua inxeuepnoi ni4roronru repuropii ra

Beprr.rKanbHoro nnaHyBaHHs, M I :500
9. Cxenaa inxenepuux Mepex, cnopy.u i nuropucraHHt

ni.ugerranoro rpocropy M 1:500.
9. CrnaA TeKcroBr.rx uarepianin Crla4, 3naicr, rroprAoK pospo6lennr ra 3arBepAx(eHHt

AeranbHoro [JraHy repuropii Br.r3Haqarorbcs :

- crarrero 19 3axouy Yrpainu <flpo perynroBaHHs
vricro6yainHoi AismHocri > ;

- 3axonona Vxpaiura <IIpo seuneycrpifi>;
- 3axoHou Yrpaihu <IIpo crpareriuny erolorivny

oqinry>
- flocranoBoro Ka6inery Minicrpin Vrpaiura

ni4 I nepecns 2021 p. Ns 926 <IIpo 3arBepAXeHHt
llopx4xy pospo6nenHr, oHoBJreHHr, gnecenHq gNaiu

ra 3arBepA)KeHHr nricro6yainnoi 4oxyuenraqii>;
- AEH 8.1.1-14:2012 <Crnaa ra gN{icr Aeranbnor-o

nJraHy repuropii>
10. llepenir ocHoBHr{x rexniro-

erouorui.{Hl,lx noxasHl,Irin.
3riano 3 AoAarKou <B> upurr,rirra 4
<Cxna.u ra sN,ricr aeraJrbHofo nnaHv

ABH 8.1.1-14 2012
reourooii> rexuir<o-



eKoHoMirrHi noragnuru AeranbHoro [naHy repuropii
Bl{3Hatlalorbcr pospo6uurou 3a rroroAxeHHrM-
ig 3aMoBHr.rKoM 3 ypaxyBaHHrM eiAnoniAHr,rx AepxaBHr.rx
6ylieemuux HopM.

ll Oco6nnni BrrMorr,r 4o :a6y4onra,
inxeuepnoro o6la4uauua,
oprani:aqii rpancnopry,
nilrroxoaie

l. Bnecenu.s guin Ao nJraHyBallnoi crpyxrypu i
(pynrqionaJrbHof o npr,r3HaqeHHs rracrr,rHra repuropifi .

2.BcraHosJreHHr rrepBoHr,rx linifi ra niuift perynroBaHHt
ra6yAonu.
3. BcrauoeJreHHr rrJraHyBanbunx o6uexenr,
vricro6yainHr4x yMoB ra o6uexeHb Ha npoeKTyBaHHt
o6' exrin 6y4innraqrna.
4. Opranieaqix rpaHcnoprHoro ra niruoxiAHoro pyxy.
5.OynxqioHaJrbHe 3oHyBaHHq repuropii.
6. Pexuu sa6yAonu, (popnrynanHr rpono3r.rqifi qoao
rvricro6yainHr4x yMoB ra o6ueNeHb Br.rKopr4craHHt
3eMeJrbHr.rx 4irrrror, posrr,riqenus o6' exris 3 BH3HaqeHHrM
napanaerpin sa6yAonn (nonepxonicm, ulorqa sa6yAonu,
nnOUIa 3eJIeHLIX 3OH, BIIJILTB Ha HaBKOJII,IIIIHC CepeAOBHIIIe,
oxopouni :onu icuyroqrEx o6'exris ra iHxeHepHrx
xovyniraqift):

12. Bnuoru Ao Br,rKopucraHHt
reoinSoprvrauifiHux
rexnororifi rplr po3po6lenni
oKpeMr.rx pos4irin cxeMu
lnaHyBaHHs ra ix
rupaxysaHHi

B uropucroByBarlr oHoBJreHy ronorpa<[ o-reoAe3r,rrrHy
ocnoBy pospo6neuy y Aepxansifi reoAesraqHifi cucrerui
KoopAr.rHar YCK-2000 (CK - 63)

13. flepenix suxiAur.rx AaHr{x AJrt
pospo6neuHr AeraJrbHoro
nJraHy, Iqo HaAaroTbct

3AMOBHI4KOM, n r.v.
uarepia;ru rouorparf o-
TEO.IIE3I{IIHI,IX BI4IIIYKVBAHb

3riano AoAarKy B ABH B.t.l-14:2012 <Crcna.q ra sr{icr
AeraJlbHoro uraHy repuropii>.

14. Heo6xiauicrb nonepeAHboro
po3rnrAy 3aMoBHHKoM

AeTaJrbHoro flnaHy

3AMOBHI4K uoxe norepeAHbo po3rnrAarra n po6ovonay
nopsAKy uarepiarn AeraJrbHofo rrJraHy repr.rropii. flpoexr
,{fIT nuHecrr.r Ha po3fJrr4 apxirercrypHo-uicro6yainHoi panu.

15. Buuoru uloAo ga6esneqeHHg

AepxaBHr{x rd rpoua4cbKr.rx
inrepecin niA .rac pospo6leuur
AeraJrbHoro nnaHy repuropii :a
MCXAMI,I HACEJIEHOTO NVHKTV

Biluoriruro Ao Br.rMor cr. 19 3axony Yrpaiuu <flpo
perynroBaHnr nricro6y4irrroi 4irlrHocri>>, 3euenrnoro
KoAeKcy Vxpaiuu, cr.cr. 80-90 Bognoro KoAeKcy Yxpaiuu,
3arony Yxpainu <flpo oxopoHy nynrrypnoi cnagulnnu>,
3axouy Yxpainpl ((flpo crpareriqny erorori.{Hy ouiHKy).

16. Bulroru g uusimHoi o6oposu. neo6xiAllocri ga orpeMr.rM 3aBAaHHrMV pasi

r7. llepenir AoAarroBlrx pos4inin i
rpatf iunux rr,rarepianin (ie
3trHaqeHHru uacrura6y),
AoAamoni Br4Morr.r Ao cKJraAy

oKpeMlrx pos4inin a6o
rpaSiuuux rr,rarepianin (npu
Ha-f,sHocri)

3riAno 3 AoroBopoM ra 3aBAaHHr Ha npoeKryBaHHt
Pospo6nux sa6esne.rye poapo6nenHr crpareriuHoi
exororiqnoi oqinrz y ni4noni4nocri 4o 3arouy Vxpainu
<llpo crpareri.+ry eroloriuuy oqinry) ra rorye ni4cranu
p^nfl BcraHoBJreHHr (suiuz) qimonoro ilpr.r3HaqeHHt
3eMeJrbHr.rx AirsHor griAuo AoAarKy 59 Ao nocraHoBr.r
Ka6iuery Minicrpin Yxpainu JSlOsl sil 17 xosrns 2012
"flpo 3arBepAXeHHr llopxgry BeAeHHr ,{epNanuoro
3eMeJrbHoro KaAacrpy" ni4noni4no ao KBIIII3I\ l2.l I ",{lr
posN{irqeHHr ra eKcrrJryaraqii o6' emin AopoxHboro cepsicy"

18. Ilepenir i rinrricrr
npunripnurin rpa(fiunux i
reKcroBr.rx nrarepianin, (f oprua

ix no.{auHs

- fpaSiuui uarepianu: KonbopoBr,rx 3 npurrnipur,rr<n Ha

nanepoBl{x nocirx, y roMy .rucri: 2 npnuipnurcu
3AMOBHI4KY ra I nprarraipHur fharnuxy
- IlogcnroBaJrbHa 3arrr4cra: 3 uprarraiprurKr.r Ha rranepoBr,rx
uoci.nx, y roMy .Iucli: 2 npurrnipnuxpr 3AMOBHI4KV ra I
upuuipnux fllarnuxy



3AMOBHI4Ky i IIJIATHI4KY rarox uepe4aemca no 1

npnuipHr.rry Ha eireKTpossorray uocii
19. Oopuar HaAaHHfl uarepialir,

mi nepegarorbcs Ha naaruirnr.rx
Hocisx

Oopuar imocrparuBHr,rx Marepianin - jpg;
(popuar reKcroBlrx uarepianin - doc.
O6rr,rinnuft Sopuar am rpa$iqHrlx Marepianis - DWG
cucrerrai KoopAr.ruar yCK-2000 (CK - 63)
(arrll $opnryBaHHr 6asu 4auux naicro6yaisHoro Ka,rlacrpy)

B

20. Ocnosui Br,rMofr.r .rlo

uporpaMHoro sa6egneqeHHr, B

roMy qucni iH(f oprr,raqifinux
clrcreM i rexrolorifi

Pospo6nru n cucreui Koop.{nHar yCK-2000 (CK - 63)
flporparrane ga6egue.reHus - KoMfi'rorepni [porpaMr,r
BeKropHltx (*.dwg, *.dmO ra pacrpoBnx (peg) (foprvrarin,
BrExiani Aani (ronoreo4e3urrHa ocuora) nurorosreHi 3a

AonoMororc reointboprr,rauiftnoi rexnolorii.
2l .Iloaarroni BLrMorz Bl.IICYTHI

Haqamuur ni44iry
iu(fpacrpyKrypu,
uicro6y4yBaHHs ra
apxirerryplr, xfl,rrJroBo-
KOMyHaJTbHOTO rOCnOAapCTBa

Isrdainrcrxoi pafi onnoi
4epxaruoi a4rraiHicrpaqii

foroeHr,rfi apxirerrop
TOB "Brcpo rpoeKTyBaHHs ra
eKcflepu{3u"

Aononina IO.O.

Apcipifi O.I.
(rceaniQ. cepm. AA M 000733)



Aoaaror J\b3

so,{oronopy il* sr Of./p.2022porcy

TIPOTOKOJI
tIOfOA'I(EHHfl AOfOBiPHOi qiHU HA BlrKOHAHHfl PO6ir

na. Islaair <<05>> 2022 por<y

I3MAinbcbKA eAIZoHHA AEFD{IaBHA (Brfi cbKoBA) AAMrHrcrpArIrr oAECbKoi
OEJIACTI, na4a-ui - (3AMOBHI,IK)), s oco6i rorroBn (nauamuuxa) A6anrena Poriona
AnaroniftoBl{qa, xrraft 4ie Ha ni,(craei 3arony Vrpaihn sia 09.04.1999 }lb 586-XIV <IIpo
rr,ricqeni 4epNanui a4rvrinicrpaqii> g oAuiei cropoHr.r, TOBAPI4CTBO 3 OBMEXEHOIO
BIAilOBIAAJIbHICTIO (BIOPO IPOEKTyBAHH-fl TA EKCIIEPTVI3VI>>, Halani
(BIIKOHABEIIb), s oco6i AllpeKropa Ca-nienro Oneci BaczrisHr,r, ulo Aie na uiAcrani Craryry,
s lpyroi cropoHr,r, ra TOB (MAPTEH fPyfl), s oco6i Ar.rpexropa flPEMKEBI4qA BIKTOPA
MI4XAIZIOBHT{A, rqo .qie na uiAcrani Craryry na4ari - (IIJIATH[K)>,, s rperuoi cropoHr.r,
si.{nosiAHo Ao yMoB .{oronopy ni4 2022p. Ns_ (lani - [oronip)
sacni4uyrorb, IrIo Cropouaun AocrrHyro 3roAr.r npo posuip aoronipnoi qiuu sa pospo6ry
rr,ricro6yainnoi goryuenmqii - po6oru uo poapo6qi nricro6yainnoi 4olcyuenraqii (uaaani -
<Po6orn>), a caMe: reraJlbHoro rrJraHy repnropii geueruuoi 4ilrHrra, opieuronuorc
rJlolqerc - 3.0 r&, AJII po3Milqeuur ra eKcrrJryararlii 6y4inenr i cnopy4 piuronoro
TpaHclopry, po3TallroBanoi ga aApecolo: OAecrxa o6racrr. IsN,raimcrrnit paitoru, za
MexaMr,r HaceJreHr4x rrvHrmiB.

10 000 (qecnrn rucnq) rpn. 00 Korr. 6e3IIAB
I{efi IIpotoKoJI rIoroAXeHHr 4oronipuoi qinn na Br.rKoHaHHr po6ir cKira,qeHo y rpbox

oAHaKoBI,Ix npzrr,ripnuxax, ilo oAHoMy Anr KoxHoi is Cropin i uae oAnaroBy ropr.rAr,rrilry cr{Jry.

I{efi flporoKoJl rlororxeHHt AofoBipuoi qinu Ha BlrKoHaHur po6ir e neni4'euHoro qacruHoro

.{oronopy.

3AMOBHIIK:
IsMaiflrcrKa paftonna

(niftcrrcona)
Oaecrroi

TIJIATHI,IK
TOB (MAPTEH fPYfI>

PO3POEIIIIK:
TOB <<Eropo rpoenryBaHHfl Ta
eKcrrepTrr3rD)

Carieirmo

{*Y rlni
*o*"nff"ioe'xM'

?-"t -* 
- r-o

R&"TtW



Схема генерального плана
Компоновка схемы генерального плана рейдового ПК у выполнена в

соответствии с действующими нормативными документами и правилами:
РД 31.31.37-78 "Нормы технологического проектирования морских портов",

Москва, 1980;
РД 31.3.01.01–93 "Руководство по технологическому проектированию морских

портов", часть 1 и 2, Москва, 1993;
СНиП 2.03.01-86 "Гидротехнические сооружения. Основные положения

проектирования";
СНиП 11-89-80* "Генеральные планы промышленных предприятий";
СНиП 2.05.07-85* "Промышленный транспорт";
"Санитарные правила для морских и речных портов СССР";
СН 245-71 "Санитарные нормы проектирования промышленных предприятий";
РД 31.82.01-79 "Требования безопасности труда, которые должны учитываться

при проектировании морских портов";
В составе перегрузочного комплекса намечается:
– строительство причалов длиной 300 м, с глубиной 8,50 м у причала № 1 и 2

для судов типа «Волго-Балт»;
– размещение на пирсе технологического оборудования (двух судопогрузочных

машин), трансформаторной подстанции, прожекторной мачты и портового
навигационного знака типа "Колонна" высотой 5 м;

– на искусственно образованной территории предусматривается размещение
блока административно-бытовых помещений, навеса для пожарного
инвентаря и мотопомпы, водозаборного колодца, емкости для сбора
хозбытовых стоков, артезианской скважины, трансформаторной подстанции
и прожекторной мачты.

Покрытие территории предусматривается двух типов:
– щебеночно-битумное;
– из сборных железобетонных плит 220,16 м.

1.1.1 Транспортно-технологическая характеристика грузов
Зерновые грузы. Зерновые грузы всех видов и сортов всех видов при

перевозке морским транспортом принято подразделять на три основные группы:
– зерновые хлебные культуры (пшеница, рожь, ячмень, овес, рис, кукуруза);
– зерновые бобовые (горох, фасоль, чечевица, соя);
– зерновые масляничные (семена подсолнечника, льна, конопли, хлопка).
Одна из главных причин изменения свойств зерна и ухудшения его качества –

повышение влажности что очень вредно и опасно. Повышенная влажность вызывает
активное развитие микроорганизмов и вредителей зерна и увеличивает его
температуру, что приводит к самосогреванию.

Особое внимание при перегрузке зерновых грузов необходимо обращать
на первоначальную влажность предъявленного к морской перевозке зерна. Не



допускаются к перевозке хлебные грузы влажностью выше 16 %, а пшеница, рожь,
ячмень и овес – выше 17 %.

В таблице 5.6 приведены основные транспортные свойства зерновых грузов
предполагаемых к перегрузке.

Табл. 5.6

Транспортные свойства зерновых грузов
Наименование свойства Показатель

пшеница семечка
подсолнуха

ячмень

Насыпная плотность, т/м3 от 0,65 до
0,85

от 0,3
до 0,5

от 0,65 до
0,75

Скважистость,  от 35
до 45

от 60
до –0

от 45
до 55

Угол естественного откоса, град:
– в покое от 25 до 38 от 35 до 40 от 35 до 40
– в движении от 23 до 25 от 27 до 30 от 26 до 29

Коэффициент внешнего трения по
стали

от 31 до 70 от 36 до 58 от 36 до 47

Коэффициент внутреннего трения 0,47 0,51 0,51
Влажность зерна по категориям, :
Сухое до 14,0 до 14,0 до 14,0
Средней влажности от 14,0 до

15,5
от 14,0 до
16,0

от 14,0 до
15,5

Влажное от 15,5 до
17,0

от 16,0 до
18,0

от 15,5 до
17,

Сырое свыше17 свыше18 свыше17
Гигроскопичность сильно гигроскопичен
Пожароопасность Пожароопасен
Самовозгораемость Самовозгорается
Температура самовоспламенения
Аэровзвеси пыли, С0 875 800
Предельно допустимая концентрация
пыли в воздухе рабочей зоны, мг/м3

4 4 4

1.1.2 Механизация перегрузочных работ
На грузовых операциях предусмотрено применять судопогрузочные машины и
мобильные краны на причале №1 для погрузки генеральных грузов.

1.1.3 Пропускная способность причала
Расчет пропускной способности для стационарного причале №1 выполнен по

нормативной методике (РД 31.31.37-78) с учетом распределения грузооборота
распаузки по расчетным типам судов.

Расчет пропускной способности производен для двух вариантов схем
механизации:

– установка на причале №1 одного мобильного крана крана;
– установка на причале №1 двух мобильных кранов.
Пропускная способность пирса при работе одним портальным краном при

перегрузке составляет 600 тыс. т в год.



Пропускная способность пирса при работе двумя портальными кранами
составляет 1200 тыс. т в год.

На причале №2 предусматривается установка  2-х судопогрузочных машин
производительность 600 т/час по зерну

При планируемых грузооборотах зерна соответственно 540 и 1000 тыс. т в год
пирс имеет резерв пропускной способности.

1.1.4 Численность работников ПК на грузовых работах
Численность работников ПК на грузовых работах без команды разъездного

катера, операторов узла связи и работников АБК приведены в таблице 5.9.
Табл. 5.9

Штаты ПК
№ Специальность,

должность
Количество человек

Зерно Металлы
Работа
одним
порталь
ным
краном

Работа
двумя
порталь
ными
кранами

Работа
одним
порталь
ным
краном

Работа
двумя
порталь
ными
кранами

1. Докеры-
механизаторы

8 16 28 56

2. Тальман 4 4 4 8
3. Слесарь-ремонтник 4 4 4 4
4. Электрик 4 4 4 4
5. ИТР

– руководство 2 2 2 2
– механик 1 1 1 1
– стивидор 4 4 4 4

6. Подсобные рабочие 8 8 8 8
Итого 35 43 55 87
В т. ч. в. макс. рабочую
смену

12 16 20 28

1.1.5 Портовый флот
Для обеспечения проводки крупнотоннажных судов к причалу ПК по

подходному каналу, выполнения маневров на акватории, последующей швартовки и
отшвартовки техническими решениями предусматривается использовать два буксира-
кантовщика мощностью 3000 л.с., один буксир-кантовщик мощностью 1800 л.с.,
лоцманский катер, разъездной катер. Этот состав портового флота одновременно
будет обеспечивать выполнение всех основных технологических процессов на
проектируемом ПК, включая экстренный вывод транспортных судов в море.

Кроме того, предусматривается приобретение разъездного катера для
обеспечения транспортного обслуживания постоянного персонала рейдового ПК,
организации регулярного материально-технического и продовольственного снабжения
и других административно-хозяйственных потребностей.

1.1.6 Гидротехнические сооружения ПК
Суда дедвейтом до 7 тыс. т с учетом присоединенной массы воды могут иметь

расчетное водоизмещение до 13 тыс. т и (при скорости их подхода к причалу до 0,15
м/сек.) потенциальную энергию до 8 тм,



Естественные условия района будущего строительства причалов
характеризуются следующими данными:

– расчетная скорость ветра – до 25 м/сек;
– высота волны – до 2,5 м;
– толщина льда – до 0,6 м,
Максимальна нагрузка на сваи – до 600 т. Максимальный изгибающий момент

подкрановой балки – до 1000 тм. Эквивалентная нагрузка портального крана – до 40 т/м.
Техническими решениями предусматривается причальные сооружения

рейдового ПК выполнить в виде пирса эстакадной конструкции на стальных сваях из
труб диаметром 102014 мм.

Общая длина причалов – 350,0 м; ширина – 17,0 м.
Глубина у кордона причалов № 1 и 2 – 8,5 м;
Рассмотрены два варианта конструкции пирса, отличающиеся схемой свайного

поля и конструкцией верхнего строения.
– Вариант П-1. На металлических сваях в количестве 126 штук длиной

порядка 30 м каждая, диаметром 102014 мм, с высоким свайным
ростверком, с поперечными железобетонными ригелями в количестве 30
штук длиной по 17 м и продольными металлическими плитами и балками
длиной по 11,2 м в количестве 174 штук.

– Вариант П-2. На металлических сваях в количестве 112 штук длиной по 30 м,
диаметром 102014 мм, с поперечными железобетонными ригелями в
количестве 30 штук, длиной по 14 м, продольными металлическими балками в
количестве 58 штук длиной по 11,2 м (для подкрановых путей) и отбойно-
швартовными палами, расположенными под балками в пролетах под ригелями
с шагом 36,0 м, в количестве 9 штук.

Для каждого из вариантов предусмотрена предварительная отсыпка грунта в
объеме 15 тыс. куб.м.

После погружения свай в проектное положение во внутреннюю их полость
устанавливаются арматурные каркасы высотой до 4,0 м и бетонируются, затем
монтируются сборные ригели, выполняются работы по соединению их со сваями
монолитным железобетоном и устанавливаются защитные кожухи. Наклонные сваи опор
и палов раскрепляются металлическими прокатными профилями до заполнения
внутренних полостей бетоном.

Причал состоит из шести секций длиной по 48 м, соединенных между собой
температурными вставками. Каждая опора в поперечном направлении имеет три сваи с
шагом 5,25 м по варианту П-1 и две сваи с шагом 10,5 м по варианту П-2. Каждая секция
имеет 4 пролета по 12 м каждый. Опоры температурной вставки имеют шесть свай по
варианту П-1 и 4 сваи по варианту П-2. По варианту П-2 отбойно-швартовные палы шагом
36,0 м и размерами в плане 5,017,0 м имеют четыре вертикальные и четыре наклонные
сваи. Пирс и палы оборудуются швартовными тумбами и отбойными устройствами. Все
металлоизделия имеют антикоррозийное покрытие.

1.1.7 Водоснабжение и канализация
На  перегрузочном комплексе предусмотрены системы: хозяйственно-питьевого

и противопожарного водоснабжения и бытовой канализации. Отвод дождевых стоков
решается вертикальной планировкой.

Водоснабжение комплекса предусмотрено из артезианской скважины и судном-
водолеем (при необходимости). Приемные емкости полезным объемом 4,0 м3 или 2,0



м3 (в зависимости от рабочего технологического процесса и уровня потребления)
установлены на крыше административного здания и утеплены.

Потребный расход воды составляет: 465 м3/год; 2,0 м3/сут.
Пожаротушение административного здания и судов предусмотрены

передвижной мотопомпой МП1600. Забор морской воды осуществляется из
специального водозаборного колодца диаметром 2,0 м. Потребный расход воды на
наружное пожаротушение комплекса составляет 25 л/с (10 л/с на пожаротушение
здания и 27,5 л/с на судно).

Бытовые стоки поступают в накопительную емкость объемом 10 м3.Сдача
бытовых сточных вод предусмотрена на судно-сборщик.

Объем стоков составляет: 465 м3/год; 2,0 м3/сут.

1.1.8 Охрана труда и техника безопасности
В данной работе учтены требования безопасности труда в морских портах,

регламентируемые РД 31.82.03-87. Во время перегрузочных работ в рейдовых
условиях должны соблюдаться общие правила по охране труда и технике
безопасности.

Погрузочно-разгрузочные работы на рейде должны выполнятся по рабочим
технологическим картам или по временным технологическим инструкциям,
разрабатываемым и утверждаемым в соответствии с РД 31.40.22-86 и "ЕСТПП МП.
Правила разработки рабочей технологической документации в портах Минморфлота".

Краткие основные требования:
– перед началом работ в рейдовых условиях производитель работ должен

провести инструктаж портовых рабочих по правилам безопасности при
выполнении погрузочно-разгрузочных работ и нахождении,на транспортном
судне и плавкране;

– для доставки работников на суда, стоящие на рейде, должны выделятся
плавсредства, приспособленные в соответствии с требованием Регистра
Украины для безопасной перевозки людей;

– производство погрузо-разгрузочных работ должно быть прекращено в
следующих случаях:

– при высоте волны свыше 1,25 м.;
– во время перестановки или перетяжки плавкрана вдоль борта судна;
– при швартовке и отшвартовке малотоннажного судна;
– при других обстоятельствах, не обеспечивающих безопасного производства

работ (по решению капитана судна или производителя работ).



















ВИПИСКА 
з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, 

фізичних осіб-підприємців та громадських формувань 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ''МАРТЕН ГРУП" 

Ідентифікаційний код юридичної особи: 
43513153 

Місцезнаходження юридичної особи: 
Україна, 65011, Одеська обл., місто Одеса, вул.Рішельєвська, будинок 47 

Дата та номер запису в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб- підприємців 
та громадських формувань: 
13.05.2022, 1005561070005073370 

Прізвище, ім'я та по батькові осіб, які мають право вчиняти юридичні дії від імені юридичної 
особи без довіреності, у тому числі підписувати договори, та наявність обмежень щодо 
представництва від імені юридичної особи: Яремкевич Віктор Михайлович, директор, 
14.11.2020 - керівник 

Відомості, отримані в порядку інформаційної взаємодії між Єдиним державним реєстром 
юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань та інформаційними 
системами державних органів: 
17.02.2020, ДЕРЖАВНА СЛУЖБА СТАТИСТИКИ УКРАЇНИ, 37507880 14.02.2020, 
155220047238, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ПРИМОРСЬКА 
ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ, 44069166, (дані про взяття на облік як 
платника податків) 14.02.2020, 10000001744447, ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС В 
ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ, ПРИМОРСЬКА ДЕРЖАВНА ПОДАТКОВА ІНСПЕКЦІЯ, 44069166, (дані 
про взяття на облік як платника єдиного внеску) 

Види економічної діяльності: 
52.24 Транспортне оброблення вантажів (основний) 
71.11 Діяльність у сфері архітектури 
43.12 Підготовчі роботи на будівельному майданчику 
43.11 Знесення 
42.11 Будівництво доріг і автострад 
43.29 Інші будівельно-монтажні роботи 

43.22 Монтаж водопровідних мереж, систем опалення та кондиціонування 
43.21 Електромонтажні роботи 
43.13 Розвідувальне буріння 
42.99 Будівництво інших споруд, н.в.і.у. 
41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель 



41.10 Організація будівництва будівель 
43.31 Штукатурні роботи 
43.32 Установлення столярних виробів 
43.33 Покриття підлоги й облицювання стін 
43.34 Малярні роботи та скління 
43.39 Інші роботи із завершення будівництва 
43.91 Покрівельні роботи 
43.99 Інші спеціалізовані будівельні роботи, н.в.і.у. 
46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно-
технічним обладнанням 
02.40 Надання допоміжних послуг у лісовому господарстві 
09.90 Надання допоміжних послуг у сфері добування інших корисних копалин 
та розроблення кар'єрів 
46.74 Друкування газет 
46.75 Друкування іншої продукції 
46.76 Виготовлення друкарських форм і надання інших поліграфічних послуг 
46.77 Брошурувально-палітурна діяльність і надання пов'язаних із нею 
послуг 46.78 Тиражування звуко-, відеозаписів і програмного забезпечення 
46.79 Забір, очищення та постачання води 
46.11 Діяльність посередників у торгівлі сільськогосподарською сировиною, 
живими тваринами, текстильною сировиною та напівфабрикатами 46.12 
Діяльність посередників у торгівлі паливом, рудами, металами та 
промисловими хімічними речовинами 
46.13 Діяльність посередників у торгівлі деревиною, будівельними 
матеріалами та санітарно-технічними виробами 
46.14 Діяльність посередників у торгівлі машинами, промисловим 
устаткованням, суднами та літаками 
46.15 Діяльність посередників у торгівлі меблями, господарськими товарами, 
залізними та іншими металевими виробами 
46.16 Діяльність посередників у торгівлі текстильними виробами, одягом, 
хутром, взуттям і шкіряними виробами 
46.17 Діяльність посередників у торгівлі продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 
46.18 Діяльність посередників, що спеціалізуються в торгівлі іншими 
товарами 46.19 Діяльність посередників у торгівлі товарами широкого асортименту 
46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для 
тварин 
46.22 Оптова торгівля квітами та рослинами 
46.23 Оптова торгівля живими тваринами 
46.24 Оптова торгівля шкірсировиною, шкурами та шкірою 
46.31 Оптова торгівля фруктами й овочами 
46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами 
46.33 Оптова торгівля молочними продуктами, яйцями, харчовими оліями та 
жирами 46.34 Оптова торгівля напоями 
46.35 Оптова торгівля тютюновими виробами 
46.36 Оптова торгівля цукром, шоколадом і кондитерськими виробами 
46.37 Оптова торгівля кавою, чаєм, какао та прянощами 
46.38 Оптова торгівля іншими продуктами харчування, у тому числі рибою, 
ракоподібними та молюсками 
46.39 Неспеціалізована оптова торгівля продуктами харчування, напоями та 
тютюновими виробами 
46.41 Оптова торгівля текстильними товарами 



46.42 Оптова торгівля одягом і взуттям 
46.43 Оптова торгівля побутовими електротоварами й електронною апаратурою 
побутового призначення для приймання, записування, відтворювання звуку й 
зображення 
46.44 Оптова торгівля фарфором, скляним посудом і засобами для чищення 
46.45 Оптова торгівля парфумними та косметичними товарами 
46.46 Оптова торгівля фармацевтичними товарами 
46.47 Оптова торгівля меблями, килимами й освітлювальним приладдям 
46.48 Оптова торгівля годинниками та ювелірними виробами 
46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення 
46.51 Оптова торгівля комп'ютерами, периферійним устаткованням і 
програмним забезпеченням 
46.52 Оптова торгівля електронним і телекомунікаційним устаткованням, 
деталями до нього 
46.61 Оптова торгівля сільськогосподарськими машинами й устаткованням 
46.62 Оптова торгівля верстатами 
46.63 Оптова торгівля машинами й устаткованням для добувної промисловості 
та будівництва 
46.64 Оптова торгівля машинами й устаткованням для текстильного, швейного 
та трикотажного виробництва 
46.65 Оптова торгівля офісними меблями 
46.66 Оптова торгівля іншими офісними машинами й устаткованням 
46.69 Оптова торгівля іншими машинами й устаткованням 
46.71 Оптова торгівля твердим, рідким, газоподібним паливом і подібними 
продуктами 
46.72 Оптова торгівля металами та металевими рудами 
46.74 Оптова торгівля залізними виробами, водопровідним і опалювальним 
устаткованням і приладдям до нього 
46.75 Оптова торгівля хімічними продуктами 
46.76 Оптова торгівля іншими проміжними продуктами 
46.77 Оптова торгівля відходами та брухтом 
46.90 Неспеціалізована оптова торгівля 
47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно 
продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами 
47.19 Інші види роздрібної торгівлі в неспеціалізованих магазинах 
47.21 Роздрібна торгівля фруктами й овочами в спеціалізованих магазинах 
47.22 Роздрібна торгівля м'ясом і м'ясними продуктами в спеціалізованих 
магазинах 
47.23 Роздрібна торгівля рибою, ракоподібними та молюсками в 
спеціалізованих магазинах 
47.24 Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошняними та цукровими 
кондитерськими виробами в спеціалізованих магазинах 
47.25 Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах 
47.26 Роздрібна торгівля тютюновими виробами в спеціалізованих магазинах 
47.29 Роздрібна торгівля іншими продуктами харчування в спеціалізованих 
магазинах 
47.30 Роздрібна торгівля пальним 
47.71 Роздрібна торгівля одягом у спеціалізованих магазинах 
47.72 Роздрібна торгівля взуттям і шкіряними виробами в спеціалізованих 
магазинах 
47.73 Роздрібна торгівля фармацевтичними товарами в спеціалізованих 
магазинах 47.74 Роздрібна торгівля медичними й ортопедичними товарами в 



магазинах 
47.75 Роздрібна торгівля косметичними товарами та туалетними 
приналежностями в спеціалізованих магазинах 
47.76 Роздрібна торгівля квітами, рослинами, насінням, добривами, 
домашніми тваринами та кормами для них у спеціалізованих магазинах 
47.77 Роздрібна торгівля годинниками та ювелірними виробами в 
спеціалізованих магазинах 
47.78 Роздрібна торгівля іншими невживаними товарами в спеціалізованих 
магазинах 
47.79 Роздрібна торгівля уживаними товарами в магазинах 
47.81 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках харчовими продуктами, 
напоями та тютюновими виробами 
47.82 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках текстильними виробами, 
одягом і взуттям 
47.89 Роздрібна торгівля з лотків і на ринках іншими товарами 
47.91 Роздрібна торгівля, що здійснюється фірмами поштового замовлення або 
через мережу Інтернет 
47.99 Інші види роздрібної торгівлі поза магазинами 
49.31 Пасажіирський наземний транспорт міського та приміського сполучення 
49.32 Надання послуг таксі 
49.39 Інший пасажирський наземний транспорт, н.в.і.у. 
49.41 Вантажний автомобільний транспорт 
49.42 Надання послуг перевезення речей (переїзду) 
50.30 Пасажирський річковий транспорт 
50.40 Вантажний річковий транспорт 
52.10 Складське господарство 
52.21 Допоміжне обслуговування наземного транспорту 
52.22 Допоміжне обслуговування водного транспорту 
52.23 Допоміжне обслуговування авіаційного транспорту 
52.29 Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту 
53.20 Інша поштова та кур'єрська діяльність 
55.10 Діяльність готелів і подібних засобів тимчасового розміщування 
55.20 Діяльність засобів розміщування на період відпустки та іншого 
тимчасового проживання 
55.30 Надання місць кемпінгами та стоянками для житлових автофургонів і 
причепів 
56.29 Постачання інших готових страв 
56.30 Обслуговування напоями 
58.11 Видання книг 
58.12 Видання довідників і каталогів 
58.13 Видання газет 
58.14 Видання журналів і періодичних видань 
58.19 Інші види видавничої діяльності 
58.21 Видання комп'ютерних ігор 
58.29 Видання іншого програмного забезпечення 
63.11 Оброблення даних, розміщення інформації на веб-вузлах і пов'язана з 
ними діяльність 
63.12 Веб-портали 
63.91 Діяльність інформаційних агентств 
63.99 Надання інших інформаційних послуг, н.в.і.у. 
64.19 Інші види грошового посередництва 
64.20 Діяльність холдингових компаній 



64.30 Трасти, фонди та подібні фінансові суб'єкти 
64.91 Фінансовий лізинг 
64.92 Інші види кредитування 
64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного 
забезпечення), н.в.і.у. 
68.10 Купівля та продаж власного нерухомого майна 
68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого 
майна 
68.31 Агентства нерухомості 
68.32 Управління нерухомим майном за винагороду або на основі контракту 
69.10 Діяльність у сфері права 
69.20 Діяльність у сфері бухгалтерського обліку й аудиту; 
консультування з питань оподаткування 
71.12 Діяльність у сфері інжинірингу, геології та геодезії, надання послуг 
технічного консультування в цих сферах 
71.20 Технічні випробування та дослідження 
73.11 Рекламні агентства 
73.12 Посередництво в розміщенні реклами в засобах масової інформації 
73.20 Дослідження кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки 
77.11 Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних засобів 
77.12 Надання в оренду вантажних автомобілів 
77.21 Прокат товарів для спорту та відпочинку 
77.22 Прокат відеозаписів і дисків 
77.29 Прокат інших побутових виробів і предметів особистого вжитку 
77.31 Надання в оренду сільськогосподарських машин і устатковання 
77.32 Надання в оренду будівельних машин і устатковання 
77.33 Надання в оренду офісних машин і устатковання, у тому числі 
комп'ютерів 77.34 Надання в оренду водних транспортних засобів 
77.35 Надання в оренду повітряних транспортних засобів 
77.39 Надання в оренду інших машин, устатковання та товарів, н.в.і.у. 
77.40 Лізинг інтелектуальної власності та подібних продуктів, крім творів, 
захищених авторськими правами 
80.10 Діяльність приватних охоронних служб 
80.20 Обслуговування систем безпеки 
80.30 Проведення розслідувань 
81.10 Комплексне обслуговування об'єктів 
81.21 Загальне прибирання будинків 
81.22 Інша діяльність із прибирання будинків і промислових об'єктів 
81.29 Інші види діяльності із прибирання 
81.30 Надання ландшафтних послуг 
82.11 Надання комбінованих офісних адміністративних послуг 
82.19 Фотокопіювання, підготування документів та інша спеціалізована 
допоміжна офісна діяльність 
82.20 Діяльність телефонних центрів 
82.30 Організування конгресів і торговельних виставок 
82.91 Діяльність агентств зі стягування платежів і бюро кредитних історій 
82.92 Пакування 
82.99 Надання інших допоміжних комерційних послуг, н.в.і.у. 
86.90 Інша діяльність у сфері охорони здоров'я 
87.10 Діяльність із догляду за хворими із забезпеченням проживання 
87.20 Надання послуг догляду із забезпеченням проживання для осіб з 
розумовими вадами та хворих на наркоманію 



87.30 Надання послуг догляду із забезпеченням проживання для осіб похилого 
віку та інвалідів 
87.90 Надання інших послуг догляду із забезпеченням проживання 
88.10 Надання соціальної допомоги без забезпечення проживання для осіб 
похилого віку та інвалідів 
88.91 Денний догляд за дітьми 
88.99 Надання іншої соціальної допомоги без забезпечення проживання, 
н.в.і.у. 93.11 Функціювання спортивних споруд 
93.12 Діяльність спортивних клубів 
93.13 Діяльність фітнес-центрів 
93.19 Інша діяльність у сфері спорту 
93.21 Функціювання атракціонів і тематичних парків 
93.29 Організування інших видів відпочинку та розваг 
96.01 Прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів 
96.02 Надання послуг перукарнями -та салонами краси 
96.03 Організування поховань і надання суміжних послуг 
96.04 Діяльність із забезпечення фізичного комфорту 
96.09 Надання інших індивідуальних послуг, н.в.і.у. 
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